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حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

Lorem ipsum

Lorem ipsum

آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان - مرحلۀ 4
 دفترچۀ شمارة یک: استعداد تحلیلی

ویژة پایه ششم

تذکر مهم: به ازاي هر پاسخ صحیح، «3» نمرة مثبت و به ازاي هر پاسخ غلط، «1» نمرة منفی براي داوطلب در نظر گرفته می شود. 
براي پرسش هاي بدون پاسخ، نمره اي در نظرگرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، «1» نمرة منفی براي او در نظر گرفته می شود.

تعداد پرسش هاي دفترچه: 60 سؤال (ردیف 1 تا 60)
مدت پاسخ گویی به پرسش ها: 75 دقیقه

شبیه ساز

آزمون

تیزهوشان

ویدئوی تحلیل آزمون رو اینجا ببین!
https://b2n.ir/BIOMAZE.6

https://B2n.ir/BIOMAZE.6
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ازصص،صبشگآنصراص رصپاسخ ۀصانتخابصکه  صوصدخاارصصهایصپ شخهاا صدخ  جوابهایصزیشصراصازصم انصپاسخ صحخح پصپشسخ 

ص«صعلامتصبزن  .60«صتاص»1ر یفص»

 :پاس ص ه  صص3تاصصص1صصهایصسوالبهصصصبشصاساسصمتنصزیش

ص1653ساختصنخست نصم کشوسکوپص رصسالصصناوک،صیکصتاجشصپارچهصهله یصبو صکهصزن گ  صبع صازصصوفونصل وصصیآنتون»

مشتاقصصصیبع صازصم تیصآنتون هاصمف  صوصقابلصاستفا  صبو .کش نص ق قصبهصپارچهتغ  شصکش .صاینصم کشوسکوپصبشایصنگا 

هاصبهصآزمای صپش اختصوصهاصوصع سیباصم کشوسکوپصیتشیصبساز .صبشایصسال انصزیا یصآنتوند صتاصم کشوسکوپصقوی

شوسکوپصخ لیصقویصساخت.صتصا مصگشفتصتاصازصم کشوسکوپصاسشارآم زصخو صبشایصمطالعهصجاانصبالاخش صیکصم ک

صاستفا  صکه .ص

دااریصکش .صتویصبزاقص هانصخو صذراتصریزصبی ادتصبزاقص هان صراصباصاینصم کشوسکوپصبشرسیصمیوقتیصصصصیکصروز

هایصخ لیصکوچکیصهسته .صبهابشاینصرگان سماصصکش ن .صاوصح سصز صکهصاینصذراتصم کشوصهاصحشکتصمی ی صکهصبعضیصازصآن

هایصبه یراصبهصگشو صصهاآنهاصراصازصیک یگشصج اصکش صوصهشیکصراصبهصحورتصج اگانهصوصباص قتصبشرسیصکش صوصبع صصآن

 هاصزن  صبو ن .صصهاصگش صبو ن صوصبعضیص رازصبو ن صوص مص ادته .صهاهصآنمختلفیصتقس مصکش .صبعضیصازصآن

هایصکوچکصراص ی  صبو .صاوصناو ارهاییصازصاینصصز  صبو صچشاکهصنخست نصکسیصبو صکهصاینصارگان سمصه جانصآنتونیصخ لیص

هاصتقاضاصکش صبهصهله صب ایه صتاصآنصصهاصتشس مصکش صوصآنصراصبشایصگشوهیصازص انشاه انص رصله نصفشستا صوصازصآنصارگان سمص

هاصیکصبشرسیص ق قصازصصله صرفته صوصباصآنتونیصملاقاتصکش ن .صآنصهاصراصباصچشمصخو دانصبب هه .ص انشاه انصبهصهصارگان سمص

صکارصاوصبهصعالصآور ن صوصپذیشفته صکهصاوصکشفصارزداه یصکش  صاست.صآنتونیصفونصل ووناوکصباکتشیصراصکشفصکش  صبو .«

صد  صاست؟ک امصگزیههصباتشینصموضوعصبشایصمتنص ا   .ص1

 کاشف باکتری  (2  ( کشف باکتری 1

 ونهوکوفون لی ی( آنتون4  سکوپ ( ساخت میکرو3

ص؟ن ستک امصگزیههص رستصص .ص2

 ( یک تاجر پارچه توانست باکتری را کشف کند. 1

 ساخته شد، باکتری کشف شد. 1653( به کمک نخستین میکروسکوپ که در سال 2

 ریزی است.های خیلی( احتمالاً بزاق دهان حاوی میکروارگانیسم3

 نهوک را تایید کردند.وفون لیو  یط آنتون( دانشمندان کشف ارزشمند باکتری توس4

صها«ص رصپاراگشافص ومصکهص رصمتنصمشخصصد  صاست،صبهصک امصگزیههصادار ص ار ؟صکلاهص»آن .ص3

 ( میکروسکوپ 4 ( بزاق دهان 3 ( ذرات 2 ها پارچه( 1

ص40 انشگا صح و صصصصفشور ینصتصا مصگشفته صبهصهاشا صهمصبهص انشگا صبشون .صازصمهزلصعلیصتاصصص14محا صوصعلی،صحبپصروزصدهبهصص .ص4

:جاییصکهصقشارصبو صساعتصصکش .صازصآن ق قهصطولصمی 8 سشصکلاسص رسصحضورصپ  اصکهه صوصقبلصازصرفتنصبهصکلاسصبای ص ستصصص30

:رفته صتاصکتابصمور صنظشدانصراصبهصامانتصبگ شن ،صبشایصساعتصص ق قهصبهصکتابخانهص انشگا صمیصص20کمصص 7 جلویصمهزلصعلیصباصصص20

بهصخانهصعلیصرس  .صوقتیصبهصکلاسصرس  ن ،صمتوجهصصصصهمصقشارصگذادته صتاصباصهمصحشکتصکهه ؛صولیصمحا صباصچه ص ق قهصتأخ شص

توانصهاصوار صکلاسصد  صاست.صباصتوجهصبهصاینصتوض حات،صک امصعبارتصراصمی ق قهصتأخ شصلحظاتیصقبلصازصآنصص10د ن صاستا صباصص

صنت جهصگشفت؟ص

:( محمد و علی ساعت  1 8  قیقه منتظر محمد ایستاده بود. د  15علی  (2 هنوز به کلاس نرسیده بودند. 50

:محمد و علی در ساعت   (4 ( تأخیر محمد به این علت بود که او خواب مانده بود.3 8  در دانشگاه بودند. 25
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ان .صبهصن ایصموشصآزمایشگاهیصکهصفاق صسشطانصخونصبو ن صبهصیکصم زانص رصمعشضصتشعشعاتصقشارصگشفتهصص200 رصیکصآزمای ،صص .ص5

هاصپسصازص ریافتصتشعشاتصاجاز ص ا  صد صب ونصهشصگونهصمح و یتی،صغذایصها شگیصخو صراصبخورن صوصبهصن اهص یگشصصازصموش

ص3موشصمبتلاصبهصسشطانصخونصد ن صاماصازصگشو ص ومصفقطصصصص55 .صازصب نصگشو صاولصصمق ارصمح و صولیصکافیصازصهاانصغذاص ا  صد

 موشص چارصسشطانصخونصد ن .ص

صکه ؟صهایصزیشصراصبهصباتشینصدکلصتأی  صمیگ شیآزمای صفوقصک امصیکصازصنت جه

ا دچار سرطان خون شوند چه  هها اجازه دهیم غذای خود را بدون محدودیت بخورند، احتمال اینکه آن موش( چنانچه به موش1

 یابد.در معرض تشعشعات باشند یا نباشند افزایش می

توان با محدود کردن میزان غذای  اند میهایی که در معرض تشعشعات آزمایشگاهی قرار گرفته( وقوع سرطان خون را در موش2

   ها کنترل نمود. مورد استفاده آن

 اش مناسب است.آورد که برای سلامتیذا داشته باشد به رژیم غذایی روی می( در صورتی که موشی دسترسی نامحدود به غ3

 ها دارد.  تشعشعات آزمایش تأثیر بسیار کمی به پیشرفت سرطان خون در هر دو گروه موش (4

ن کیصصحورتصالکتشوآموزانصراصبههایصمامص رصطولصتحص لص ان هایصآتیصآزمونوزارتصآموزشصوصپشورشص رصنظشص ار صبشایصسال .ص6

جوییص ادتهصباد .صباصتوجهصبهصایهکهص رصحالصهاصحشفههایصبشگزاریصآزمونبشگزارصکه صتاصباصاینصکارص رصمصشفصکاغذصوصزمانصوصهزیهه

دو صکهصبشگزاریصآزمونصبشایصاکثشیتصب هیصمیحورتصالکتشون کیصاستصپ  هایصمامصآموزدیصکاملاًصبهنامصهاهصآزمونحاضشصثبت

 پذیشصباد .آموزانصامکان ان 

صباصتوجهصبهصاینصمتن،صک امصگزیههصحح پصوصب یایص رصنظشصگشفتهصد  صاست؟ص

 باشد.آموزان میجویی هزینه برای دانشصورت الکترونیکی موجب صرفهها به( برگزاری آزمون1

 کنند. آموزان با هر نوع برگزاری آزمون موافقت و مشارکت می( دانش2

کنند دسترسی به شود، شرکت میصورت سراسری برگزار میهای مهم تحصیلی که بهه در آزمونآموزانی ک( تقریباً همه دانش3

 های الکترونیکی را دارند. وسایل مورد نیاز برگزاری آزمون

 آموزان دسترسی دارد. ( وزارت آموزش و پرورش به تمام امکانات دانش4

 ؟صهسته  رستصصحتااصص،صچه صجالهصصنباد اگشصجالهص» رصآنصعطشفشودی،صهاهصعطشهاصفشودیصهسته .«ص رستصص .ص7

 الف(ص رصآنصعطشفشودیصح اقلصیکصعطش،صفشودیصن ست.

 ب(صایهطورصن ستصکهص رصآنجاصهاهصعطشهاصفشودیصباده .

 ج(ص رصآنصعطشفشودیصه چصعطشیصفشودیصن ست.ص

 . (ص رصآنجاصح اقلصیکصعطش،صفشودیصاست

 ج ( الف، ب و  4 ( الف و ب 3 ( الف و ج 2 ( فقط د 1

 :هایصرویا،صماسا،صآرزو،صه یه،صکامل اصوصآرن کا،صنتایجصزیشصبهص ستصآم  صاسترانیصم انصد صنفشصباصنام رصچه صمسابقهصقایق .ص8

 .آرزوص رصهاهصمسابقاتصنفشصآخشصد  صاست •

 .ان رس   هاوار صماساصقبلصرویاصوصآرن کاصقبلصه یهصبهصخطصپایانصص •

 .کامل اصها شهصب نصرویاصوصه یهصبو  صاست •

  رستیصمشخصصکه ؟توان صتشت بصنفشاتصاولصتاصدشمصراصبهک امصگزیههصنای

 ( آرنیکا، مهسا، رویا، کاملیا، هدیه، آرزو 2 ( مهسا، رویا، کاملیا، آرنیکا، هدیه، آرزو 1

 ا، کاملیا، هدیه، رویا، آرزو ( آرنیکا، مهس4 ( مهسا، آرنیکا، هدیه، کاملیا، رویا، آرزو 3
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سهگ ن .ص9 سهگ نص»خ سو«ص »چ فو«ص »خ هو«،ص ازص سهگ نصتشص »ف خو«ص وص »خ سو«ص ازص بهابشاینتشص است.ص »چ فو«ص ازص ازصک امصصتشص یکص

صتوانصباصقاطع تصبهصعهوانصنت جهص رستصاعلامصکش ؟صهایص»الف«،ص»ب«صیاص»ج«صراصمیگزار 

صتشصاست.صالف(ص»چ فو«صازص»خ هو«صوص»ف خو«صسبک

صتشصاست.صب(ص»خ هو«صازص»خ سو«صیاص»چ فو«صسبک

صتشصاست.ج(ص»ف خو«صازص»خ هو«صسبک

 ( فقط »ب« 2  ( فقط »الف« 1

 ( »الف« و »ب« 4  ( »الف« و »ج« 3

هاصیکصنقشهص رصصخواهه صبهصیکصخانهصجهگلیصبشسه صتاصان کیصاستشاحتصکهه .صآنهاصمیان .صآنرضاصوصمحسنصبهصیکصجهگلصرفته .ص10

مص کهص می ستص ارن ص نقطهشخصص ازص وجو ص ار صصکه ص کهص مشکلیص اماص بشسه .ص خانهصجهگلیص بهص قشارص ارن صچگونهص آنص کهص رص ایص

 ایهجاست!صدکلصنقشهصبهصحورتصزیشصاست:

توانه صازصمحلصایستا نشانصهاصمیهاصبای صطیصدون .صآیاصباصاینصنقشهصآن رصاینصنقشهصتشت بصحشکتصمشخصصن ستصاماصتاامصحشکت

 بهصخانهصجهگلیصبشسه ؟حشکتصکهه صوصص

 رسیم.( بله؛ اگر به هر نحو این مسیرها را طی کنیم به خانه جنگلی می1

 ( خیر؛ زیرا مهم است که اولین و آخرین حرکت چگونه است.2

 حرکت اولی باید کاملاً مشخص باشد. 3( خیر؛ زیرا برای رسیدن به خانه جنگلی حداقل ترتیب 3

 مهم است.  ( خیر؛ زیرا ترتیب حرکت بسیار4

هشصصصحشوفصصب نصصداار صصصتشینصبزرگصصگذاریصکه م،ص رصک امصگزیههصصداار صص32تاصصصص1هایصصاگشصحشوفصالفبایصفارسیصراصبهصتشت بصباصداار  .ص11

ص؟صن ستصصپذیشبخ صص،صکلاهآنصصص یگشصصحشوفصصصازصصیکیصصح اقلصصداار صصبشصصصک امصازصکلاات،

 تمام، قاجار، اشباح  (2  شتاب، پابوس، جاسوس ( بی1

 پرتاب، اقرار، سودان  (4  سپاس، سوپاپ، آرارات  (3

نویس م.صنویس م،صسپسصن اهصاولصل ستصراص وبار صازصآخشصبهصاولصمیحشوفصالفبایصفارسیصراصبهصحورتصیکصل ستصازصآخشصبهصاولصمی .ص12

ج ولصاحلیصالفبایصپذیشصاست،صب اب  ؛ص رصصهای صبخ  ارصوصیاز ها نصحشفیصراصکهصجایگاه صبشصتع ا صنقطهدشا نصحشفصنقطه

صفارسیصچه صحشفصب نصاینص وصحشفصوجو ص ار ؟ص

1 )16  2) 17 

3 )25  4 )26 

جاصکه مص)یعهیصناا صاولصوص ومصباصهم،ص وصباصیک یگشصجابهاگشص رصزنج ش صزیش،صازصاول نصناا صساتصچپصدشوعصکه مصوصناا هاصراص وبه .ص13

 هجا نصناا صازصساتِصراست،ص رصزنج ش صج ی صک امصاست؟صناا صسومصوصچاارمصباصهمصوص...(،صسوم نصناا صساتِصچپِصپ

ص

1 )E  2 )N 

3 )L  4)   
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صص«صژ»صصحشفصصمثال،صصصبشایص.صصدو میصصگذارینشانهصصسطشصصوصصصستونصصاع ا صصمجاوعصصباصصج ولصصهایصخانهصصازصصهشیکصص رصصحشفصصصهشصصزیشصصج ولصصر 

صپاس ص ه  :صص15وصصصص14باصتوجهصبهصج ولصبهصسوالاتصصصص.کش صصگذارینشانه(صص9+ص9)صص18صصوصصص(6+ص7)صص13صص،ص(2+ص2)صص4صصاع ا صصازصصهشیکصصباصصصتوانمیصصرا

صص0ص1ص2ص3ص4ص5ص6ص7ص8 9

ص0صحصسصذصتصظصاصرصاصتصن

ص1صیصنصمصحصبصرص صنصطصچ

ص2صگصلصژصفصذصعصشصقصاصط

ص3صسصچص صاصزصعصثصلصکصن

ص4صصصاصمصکصهخصصیصخصتصذصب

ص5صاصیصحصنصجصکصفصلصخصق

ص6صیصوصخصکصبصاصنصرصیصر

ص7صمصکصیصحصمصیصژصتصثصا

ص8صهخصصکصنصصصوصاصظصبصعصج

ص9صچصنصغصحصثصتصنصخصاصژ

ص؟صاستصصک امصصصرو ،میصصکارصصبهصص« انایی»صصکلاهصصحشوفصصصازصصیکیصصگذارینشانهصصبشایصصکهصصصع  یصصتشینصکم .ص14

1 )12 2) 6 3) 1 4) 3 

ص؟استصصک امصصصرو ،میصصکارصصبهصصص«سشافشاز»صصصکلاهصصحشوفصصازصصیکیصصگذارینشانهصصبشایصصکهصصع  یصتشینب   .ص15

1 )1 2) 5 3) 11 4) 17 

،صبشایصیافتنصرابطهصب نصکلاات،صبهصجایگا صحشوفص رصکلااتصیاصجایگا صحشوفص رصتشت بصحشوفصالفباصتوجهصص17وصصصص16هایصص رصسوال

 گ ش ؟صایصقشارصمیکه  .صباصتوجهصبهصرابطهص وصکلاهصساتصراست،صمشخصصکه  ص رصساتصچپ،صبهصجایصعلامتصسوالصچهصکلاه

ص» انشاه ان«:ص»نا ناشها «ص::::::::::::::::::::ص»استان ار «:ص؟ص .ص16

 درادناتسا  (2  ( نداردادسا 1

 نرادسادا  (4  سنادادرا  (3

ص»آفتاب«:ص»بگخحذ«ص::::::::::::::::::::ص»کتابت«:ص؟ص .ص17

 گبکبج  (2  ( گیبرب 1

 گچجخز (4  گلناح  (3

جایصعلامتصسوالصک امصان .صبهبشاساسصموقع تصخاحیصچ   صد  صصایصاستصکهصاع ا صهشصخانهگونهقانونصموجو ص رصج ولصزیشصبهص .ص18

 گ ش ؟صگزیههصقشارصمی

1 )42 

2 )83 

3 )94 

4 )32 
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 گ ش ؟صجایصعلامتصسوال،صک امصگزیههصقشارصمیبهصص .ص19

  6 4 5 

5 6 2   

  1 1 8 
 

1 )4 2 )6 3 )9 4 )8 

 گ ش ؟صگزیههصقشارصمیهایصسوال،صک امصصبهصجایصعلامت .ص20

? ?

? ?

1 6 7 2 8 1
8 2 6 6
2 7 7 7
7 6 1 8 2 2
8 2 7 6 1 8

 

1  )
8 1

6 1
 2)

6 1

8 1
 3)

1 8

1 6
 4)

1 6

1 8
 

ان صکهصمجاوعصاع ا صهشصستون،صهشصقطشصوصهشصسطشصاینصمشبعصباصهمصمساویصباده .صص رصج ولصزیشصع  هاصبهصحورتیصنودتهصد  ص .ص21

 ک امصاست؟صصص+*حاحلصص

* 7 12
3 14 

1 )23 2 )28 3 )30 4) 19 

,زنج ش صاع ا ص»ص .ص22 , , , ,...77 65 76 66 «صراص رصنظشصبگ شی .صک امصع  صچاارم نصع  ص رصساتِصراستِصع  یصاستصکهصسوم نص75
 قشارص ار ؟صص67وصصص66ع  ِصساتِصچپصآنصب نصص

1 )73 2 )72 3 )71 4 )70 

توان ص صهمصمیهایصورو یصوصخشوجیصداشصاست.ص)هشص روازروصمس شهایصارتباطیصب نص رواز خطوطصافقیصوصعاو یصنقشهصروبه

هاصبای صح اقلصصباده صکهصبشایصباز ی صازصآنهایصاحلیصداشصمیهایص»الف«،ص»ب«صوص»ج«صم  انورو یصباد صوصهمصخشوجی(صوصخانه

ص وصضلعصازصچاارصضلعصآنصخانهصراصطیصکش .ص رصداشصقوان نصتش  صزیشصبشقشارصاست:ص

صالف(صگش شصبهصچپصماهوعصاست.

ص شصاست.صتشینصمسب(صباتشینصمس شصکوتا 

صک لومتشصاست.صص1ج(صفاحلهصهشص وصچااررا صمتوالیصص

صتشیص ادتهصباد . (صب نص وصمس شصباصمسافتصیکسانصمس شیصباتشصاستصکهصپ چصکم

صدو .صهخ(صهشصمسافشص ق قاًصازصیکص رواز صوار صوصازص رواز ص یگشصخارجصمی

 پاس ص ه  .صص25تاصصصص23باصتوجهصبهصتوض حاتصبالاصبهصسوالاتصص

هایص»الف«صوص»ب«صراصباز ی صکه م،صباتشینصخارجصدویمصبهصطوریصکهصحتااًصم  انصص16وار صوصازص رواز صصصص12 مصازص رواز صصاگشصبخواه .ص23
 مس شصچه صک لومتشصاست؟

 کیلومتر 11 (4 کیلومتر 9( 3 کیلومتر 8( 2 کیلومتر 10( 1

  9 3 2 

4 8 3   

 ؟ 2 3  
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ص؟صن ستک امصجالهص رستصص .ص24

 دید از »الف« شود. مسیری است که منجر به باز  15به  11( بهترین مسیر از 1

 شود. وجود دارد الزاماً از میدان »الف« بازدید می 6به  16( در تمام مسیرهایی که از 2

 وجود ندارد که با بازدید از »ج« همراه باشد. 4به  11( مسیری از 3

بازدید از »الف« همراه باشد هم  که با  10به  12که با بازدید از »ب« همراه باشد با بهترین مسیر از  16به  18بهترین مسیر از  (4

 اندازه نیست.

ص؟صن ستتش  صب نصک امص وص رواز صماکنصص .ص25

 12به  1 (4 10به  9( 3 8به  15 (2 17به  16( 1

)تشت بصحشوفصتشینصگزیههصک امصاست؟بشایصپشصکش نصجایصخالیص رصزنج ش صحشوفصتکشاردون  ،صمهاسبصص27وصصصص26هایصص رصسوال

 .(هاصازصراستصبهصچپصاستگزیهه

صشصضص؟صژصزصصصسصشص؟ص؟صژصزصصصسص؟ص؟صرصژصزص؟صسص .ص26

 ر س ش ز ص ص  (2  ( س ض ش ژ ص ش 1

 س س ر ش ض ش  (4  ( ر ض ر ش ض ص 3

ص؟صتصبص؟صپصثص؟صتصبصبصپصثصپص؟صبصبصپص؟صپصتصبصب .ص27

 ب ب ت ث ث  (2  ( پ ب پ ت ث 1

 ب ت ت ث ب  (4  ( پ ت پ ت ب 3

تغ  شص ه  صتاصبهصیکصجالهصمعها ارصبشس  .صمجاوعصتع ا صنقاطص رصحشوفصتشت بصکلااتصوصتع ا صنقاطصراصصصص29وصصصص28 رصسوالاتصص

صآم  صچه تاست؟ص ستجالهصبه

صکپ ص ودبصب صستبهصماصژاص ار صهزک صغالصماصمی .ص28

1 )9 2) 10 3) 11 4) 12 

صآن صکهصذاب صکشیصتهصفذزصمضتپهیصغاقتپصگزقپار .ص29

1 )19 2) 20 3 )21 4 )22 

صایصراصتول  صکهه صکهصمتشا فصباصکلاهص»خ ش «صباد ؟هایص)الف(صتاص)ی(صبای صباصهمصتشک بصدون صتاصکلاهحشفیسهک امص وصمور صازصص .ص30

ص)ج(صرصوصگص)ب(صاصبصپصص)الف(صنصوصن

ص)ی(صرصوصیصص)هخ(صاصتصاصص) (صوص صغص

 ( ب و هـ4 ( ج و د 3 ( ی و هـ2 ( ب و ی 1

معهیصساخت.صباصتشک بصکش نصحشوفصک امصگزیههصوانص وصواژ صهمتازصتشک بصحشوفص»کصنصوصشصهخ«صصوصحشوفص»صرصشصنصسصز«صمی .ص31

صایصباصمعهایصمتضا صاینص وصواژ صساخت؟صتوانصواژ می

 د ت ی م ج  (2  ( ت ش ا م ت 1

 ک س ت و ف ر  (4  ا م ت ل م  (3
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پهجصمشحلهصپش ازشصصبهصیکصماد نصاع ا صزنج ش صاع ا صزیشصکهص رصر یفصورو یصآم  ،ص ا  صد  صاست.صاینصماد نصاع ا صراص رصص

هایصحورتصگشفتهص رصهشصمشحلهصراصبهص قتصمور صتوجهصقشارص ه  صوصبهصهاصراصتب یلصبهصزنج ش صنااییصکه .صپش ازشکش  صاستصتاصآن

صپاس ص ه  .صص34تاصصصص32سوالاتصص

− ورو ی − − − −7 35 86 28 19 ص69

−صمشحلهصاولص − − − −69 35 19 7 28 ص86

−صمشحلهص ومص − − − −7 8 14 10 10 ص15

−صمشحلهصسومص − − − −3 2 8 7 6 ص2

−صمشحلهصچاارمص − − − −96 53 91 70 82 ص68

−صمشحلهصپهجمص − − − −96 91 82 70 68 53 

−اگشصورو یص ستگا ص .ص32 − − − −55 38 25 79 16  باد ،صاع ا صمشحلهصسومصک امه ؟صصص47

1  )− − − − −0 5 3 2 5 3  2  )− − − − −5 3 3 0 2 5 

3)  − − − − −3 5 5 0 2 3  4)  − − − − −2 0 3 3 5 5 

−اگشصمشحلهصچاارمصاینصماد نص .ص33 − − − −80 13 28 61 45 صتوان صقشارصگ ش ؟صباد ،ص رصمشحلهصسومصک امصگزیههصمیصص93

1  )− − − − −8 2 10 7 1 5  2  )− − − − −8 4 6 5 9 6 

3  )− − − − −8 2 6 5 1 6  4)  − − − − −8 4 6 7 1 5 

صاگشص رصمشحلهصاولصاینصماد نصکلااتص»کبابص،صگه ص،صتباینص،صام نص،ص رزص،ص اما «صب ای ،صمشحلهصچاارمصبهصک امصحورتصاست؟ص .ص34

 بابک ، دنگ ، نیابت ، نیما ، زرد ، داماد  (2 گند ، امین ، درز ( تباین ، داماد ، کباب ،  1

 تباین ، امین ، گند ، کباب ، درز ، داماد  (4 ( بابک ، نیما ، زرد ، داماد ، دنگ ، نیابت 3

 توان صقشارصگ ش ؟صمیک امصگزیههصبهصجایصعلامتصسوالص .ص35

صصصصصص
صبصالفصتصپصالفصصثصبصت پصصالفص؟

 ( ث پ 4 ( ت الف 3 ( ث ت 2 ( ب الف 1

 گ ش ؟صبهصجایصعلامتصسوالصک امصگزیههصقشارصمیصص37وصصصص36هایصص رصسوال

  .ص36

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)
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  .ص37

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

   

  ار ؟صصصتشیب  ک امصگزیههصباصبق هصتفاوتصص .ص38

1)
  

 2)   3)
  

 4)   

  ار ؟صتشیصباص وصدکلصساتصچپصصهاصادتشاکصب  یکصازصگزیههک امصص40وصصصص39هایصص رصسوال

  .ص39

 

1  )  2)   

3  )  4)   

  .ص40

1  )  2)   

3  )  4)   

ص
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 ؟صگ ش بهصجایصعلامتصسوالصک امصگزیههصقشارصمیصص44تاصصص41هایصص رصسوال

  .ص41

ص

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)
   

  .ص42

ص

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

  .ص43

ص

1)

  

 2)

  

 3)
  

 4)

  

 

  .ص44

ص

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
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 ادتشاکصب شتشیص ارن ؟هاصوجهصصها،صک امص ستهصازصدکلص رصب نصگزیهه .ص45

 

1 )4-2 2 )3-1 3 )6-3 4 )5-4 

راص رصجایگاهیصقشارص ا صکهصجایگا صآنصنسبتصبهصدکل،صهاانه صتصویشص ا  صد  ص رصدکلصساتصصصصتوانصنقطهک امصگزیههصمی رصص .ص46

 چپصباد ؟

1)

  

  2)

  

 

3)

  
 

 4)

  

 

 (صبشس م؟2(صک امصقطعاتصراصحذفصکه مصتاصبهصدکلص)1ازصدکلص) .ص47

ص

1 )I  وIII 2 )V  وIII   3 )VI  وI 4) VI  وIII 

 دو ؟ساختهصمیازصتشک بصقطعاتص ا  صد  صک امصگزیههصص .ص48

ص

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)
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 ه م.ص رصانتااصتصویشصبازصد  صکاغذصمور صنظشصکش   صد  صاست.صک امصگزیههصبششصکه مصوصبششصمیکاغذیصراصطیصمشاحلیصتاصمی .ص49

 یافتهصکاغذصمور صنظش،صقبلصازصبازصکش نصاست؟

ص

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

گا صتع ا صبشا رهایصمشیمصچه تاصتاصب شتشصازصتع ا صخواهشهای صباد ،صآنصص5بشا رهایصآرمانصصآرمانصبشا رصمشیمصاست.صاگشصتع ا صص .ص50

صازصتع ا صخواهشهای صب شتشصاست؟

1 )5 2) 6 3 )7 4) 8 

هاصراصب شونصب ه از ،صح اقلصماش صسبزصوجو ص ار .صاگشصگ سوصب ونصنگا صکش نصآنصص12ماش صس ا صوصصصص11ماش صسف  ،صصصص20صصای رصک سه .ص51

صماش صازصیکصرنگصب شونصآم  صاست؟صص3اش صراصبای صازصک سهصب شونصب ه از صتاصمطائنصدو صصچه صمص

1 )10 2) 6 3 )7 4) 8 

 گ ش ؟صبهصجایصعلامتصسوالصک امصگزیههصقشارصمی .ص52

1 )5 

2 )4 

3 )3 

4) 2 

 

ص ه م.هاصنودتهصد  صاست،صنشانصمیرویصآنهشصک امصازصحشوفصراصباصناا هاییصکهصروبه .ص53

 

صروصپ  اصکش ؟صتوانص رصدکلصروبههاصراصمییکصازصگزیههک ام

 د  (2  ( ج 1

 ب  (4  ( ل 3

 چق رصاست؟صصصدون ،صنایهاصکهصمشاه  صصهاییصازصتاسمجاوعصاع ا ص رصقسات .ص54

1 )40  2 )41 

3 )42  4 )43 
 

 



 
 

12 

ک امصوجهصبالاصوصک امصوجهصصازصراستصبهصچپ،صصرس ،صبهصتشت بصصکه .صوقتیصبهصخانهص)ت(صمیزیشصحشکتصمیصصمس شصیکصتاسصمطابقصص .ص55

 باد .(میصص7روص رصاینصتاسصبشابشصصهایصروبهرویصزم نصقشارص ار ؟ص)مجاوعصوجه

 

 5و  2( 4 3و  4( 3 4و  3( 2 2و  5( 1

 هایصسف  صبشابشن ؟صها،صتع ا صمشبع رصک امصدکل .ص56

صصصص
ص) (ص)ج(ص)ب(ص)الف(

 ( ج ، د 4 ( الف ، د 3 ( الف ، ب 2 ( ج ، ب 1

صگ شن :صهایصمختلفصقشارصمیایصازصکلااتص رصناح هروصمجاوعه رصدکلصروبهص

صصلوزیصمشبوطصبهصکلااتیصاستصکهصب نصحشوفشان،صحشفص»ی«صقشارص ار .

ص ارص ارن .حشفصنقطهصص2مشبعصمشبوطصبهصکلااتیصاستصکهصح اقلصص

صصصصرسه .بوطصبهصکلااتیصاستصکهصباصحشفصب ونصنقطهصبهصپایانصمیضلعیصمشصد 

 گ ش ؟کلاهصمهاسبصبشایصجایصخالی،ص رصک امصناح هصقشارصمی،صص60تاصصصص57باصتوجهصبهصاینصتوض حات،صمشخصصکه  ص رصسوالاتصص

 »....................صیعهیصخ اون صیکتاستصوصجزصاوصخ اییصن ست.«صص .ص57

1) 5 2 )4 3 )3 4 )7    

 دون .«»سهگ،صپشم،صپوستصوصچوبصموا یصهسته صکهص رص....................صیافتصمی .ص58

1) 4 2 )7 3 )6 4 )3 

 ایاان م.«صص....................چونصکهصحبّصوطنصزِصایاانصاستص/صماصیق هاًصزصص» .ص59

1) 8 2 )3 3 )7 4 )5 

 گونهصباص وستاناانصرفتارصکه م:بای صاین .ص60

 بهصاوصتذکشص ه م.«صص....................آم زصوص رصصجوییصنکه م؛صبلکهصباصرفتارصمحبت»اگشصخطاییصازص وستاانص ی یم،صع ب

1) 5 2 )1 3 )3 4 )6 

ص وستانصعزیز!صخ اصقوتص...ص



تاریخ برگزاري

حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

Lorem ipsum

Lorem ipsum

آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان - مرحلۀ 4
 دفترچۀ شمارة دو: استعداد تحلیلی

ویژة پایه ششم

سؤالات این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و دقت شما طراحی شده اند. از 25 دقیقه زمان خود 
براي پاسخگویی به 60 پرسش٬ به درستی استفاده کنید.

تذکر مهم: به ازاي هر پاسخ صحیح، «3» نمرة مثبت و به ازاي هر پاسخ غلط، «1» نمرة منفی براي داوطلب در نظر گرفته می شود. 
براي پرسش هاي بدون پاسخ، نمره اي در نظرگرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، «1» نمرة منفی براي او در نظر گرفته می شود.

جمعه
1403/03/11

تعداد پرسش هاي دفترچه: 60 سؤال (ردیف 61 تا 120)
مدت پاسخ گویی به پرسش ها: 25 دقیقه

شبیه ساز

آزمون

تیزهوشان

ویدئوی تحلیل آزمون رو اینجا ببین!
https://b2n.ir/BIOMAZE.6
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ازصص،صبشگآنصراص رصپاسخ ۀصانتخابصکه  صوصدخاارصصهایصپ شخهاا صدخ  جوابهایصزیشصراصازصم انصپاسخ صحخح پصپشسخ 

ص«صعلامتصبزن  .120«صتاص»61ر یفص»

رقمص ار .صصص4هایصآنلاینصوصحضوریصخو صک گذاریصکش  صاست.صهشصک صبشایصفشوشصلباسصفشوده  فشودی،ص رصیکصفشودگا صلباس

رقمصاولصازصساتصچپصبشایصنوعصخشی ص)آنلاین،صحضوری(صرقمص ومصبشایصنوعصلباس،صرقمصسومصبشایصرنگصوصرقمصچاارمصبشایصان از صص

صپاس ص ه  .ص65تاصصصص61هایصزیشصوصتوض حاتص ا  صد  صبهصسوالاتصصلباسصاست.صباصتوجهصبهصج ول

صک صنوعصلباسصصک صرنگصصک صسایزصصصک صنوعصخشی 

ص4صمانتوصصص7صمشکیصص3صکوچکصص1صحضوری

ص7صروسشیصص6صایصقاو صص4صمتوسطصصص2صآنلاینص

ص6صدلوارصص9صسف  صص5صبزرگصصص

ص5ص امنصصص0صآبیصص6صخ لیصبزرگصصص

ص3صکتصص5صزر صصصصصصص

ص2صدوم زصص4صسبزصصصصصص

ص2474آنلاینصمانتوصمشکیصسایزصمتوسط:صمثال:صک صمشبوطصبهصفشوشصص

صمشبوطصبهصک امصنوعصلباسصاست؟صص2695سفارشصباصک صص .ص61

 ( روسری 4 ( دامن 3 ( شلوار 2 ( شومیز1

صبشایصکسیصکهص رصخشی صحضوری،صمانتوصسبزصرنگصخشی  ،صک امصک ص رستصاست؟ .ص62

1 )1243 2 )1423 3 )1444 4 )2443 

صدو ؟ ه ،ص رصس ستمصچهصک یصثبتصمیمتوسطصراصسفارشصمیایصسایزصصحورتصآنلاینصدوم زصقاو دخصیصبه .ص63

1 )2462 2 )2246 3 )2346 4 )2264 

صیکصازصک هایصزیشصمشبوطصبهصکسیصاستصکهص رصخشی صخو صسایزصبزرگصلباسصراصثبتصکش  صاست؟صک ام .ص64

1 )3221 2 )1223 3 )2445 4 )5442 

صاست؟صصنش  صیکصازصک هایصزیشص رصاینصفشودگا صک گذاریصصک ام .ص65

1) 1204 2 )12234 3 )2344 4 )1295 

کهصکلاهصم نظشصراصباصاستفا  صازصحشوفص ا  صد  صبسازیم،صک امصدکلصراصباصتع  نصکه  صبشایصآنصص70تاصصصص66هایصص رصهشیکصازصسوال

صکه م؟صقلمصخو صرسمصمی

 دامگا :ص .ص66

ص

1)
  

 2)
   

3)
  

 4)
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 سحشخ ز: .ص67

ص

1)
  

 2)
   

3)
  

 4)
  

 

 فوتبال:ص .ص68

ص

 

1)
   

2)
   

3)
  

 4)
  

 

 :سهجاقک .ص69

ص

1)
   

2)
   

3)
  

 4)
  

 

 مسافشت:ص .ص70

ص

1)
   

2)
   

3)
  

 4)
  

 

صپاس ص ه  .ص75تاصصصص71باصتوجهصبهصج ولصزیش،صبهصسوالاتصص

صصصصصصصصصصستونصص

صبصشصهخصصمصوصشصنصاصیصکصسطش

صسصلصشصبصمصهخصصکصضصقصاص

صیصتصسصزصفصتصتصرصکصمص

صلصجصهخصصذصرصقصاصجصپصمص

صزصبصچصیصپصسصبص صقصغص

صسصبصنصخصغصثصشصنصاصخص

صوصشصعصکصوص صاصعصجصنص

صشصهخصصوصصصچصمصضصیصسصحص

صتهصاست؟فسوم نصحشفصکلاهص»ن اا«ص رصج ولصچه صبارصبهصکارصر .ص71

1 )4 2 )7 3 )5 4 )6 

ص رصسطشصدشم،صستونصنامصچهصحشفیصقشارصگشفتهصاست؟ص .ص72

 ( الف 4 ( ب 3 ( ث 2 ( ج 1
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ص ها نصحشفص رصعبارتص»هشگزصبهصخو تانص روغصنگوی  «ص رصج ولصچه صبارصآم  صاست؟ص .ص73

1 )1 2 )2 3 )4 4 )3 

صهشتا نصحشفص رصحشوفصالفبا،صچه صبارص رصج ولصآم  صاست؟ص .ص74

1 )0 2 )1 3 )2 4 )3 

صموقع تصحشفص»چ«ص رصج ولص ا  صد  صک امصاست؟ص .ص75

 ( ستون هشتم، سطر چهارم 2  ( ستون چهارم، سطر سوم 1

 ( سطر چهارم، ستون سوم 4  ( سطر پنجم، ستون هشتم 3

صپاس ص ه  .صص80تاصصصص76هایصصدو .صباصتوجهصبهصتصاویشصبهصپشس  رصیکصبازیصازصپهجصنوعصکارتصمختلفصاستفا  صمی

     
( 1کارت ) ( 2کارت )  ( 3کارت )  ( 4کارت )  ( 5کارت )   

صهاصازصراستصبهصچپصاست.()مس شص رصگزیهههاصازصپای نصبهصبالا،صک امصاست؟صصچ  مانصاینصکارت .ص76

1 )2 ،5 ،3 ،1 ،4 

2 )1 ،2 ،3 ،4 ،5 

3 )3 ،2 ،1 ،4 ،5 

4 )2 ،4 ،3 ،1 ،5 

صهاصازصراستصبهصچپصاست.()مس شص رصگزیههصصهاصازصبالاصبهصپای نصک امصاست؟چ  مانصاینصکارت .ص77

1 )5 ،4 ،2 ،1 ،3 

2 )4 ،5 ،3 ،1 ،2 

3 )5 ،4 ،3 ،1 ،2 

4 )2 ،4 ،3 ،1 ،5 

چ  مانصص .ص78   4 3 2 5 صباد ؟صهاصمیازصبالاصبهصپای نصمشبوطصبهصک امصکارت،ص1

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

   

چ  مانصص .ص79   1 4 2 3 صازصپای نصبهصبالاصمشبوطصبهصک امصکارتصاست؟ص،ص5

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

ص؟صباد نایهایصزیشصمشبوطصبهصاینصبازیصصیکصازصکارتک ام .ص80

1)   2)   3)   4)   
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صپاس ص ه  .صص85تاصصصص81باصتوجهصبهصحکایتصزیشصبهصسوالاتصص

چونص وصبا امصمغزص رصپوستیصححبتص ادت مصصصکهصمنصوص وستی»یا ص ارمص رصایامصپ ش نصص

ناگا صاتفاقصغ بتصافتا صپسصازصم تیصبازصآم صوصعتابصآغازصکش صکهص رصاینصم تصقاح یص

صنفشستا ی.صگفتم:ص ریغصآم مصکهص ی  صقاح صبهصجاالصتوصرودنصگش  صوصمنصمحشوم.ص

آی صکهصکسیصمیار یشیههصمشاگوصبهصزبانصتوبهصم  صکهصمشاتوبهصبهصداش شصنخواه بو نصردک

صس شصنگهص رصتوصکه صبازصگویمصنهصکهصکسصس شصنخواه صبو ن.«

ص رصتاامصمتنصکلاهص»توبه«صچه صبارصتکشارصد  صاست؟ص .ص81

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

صهاص رصنظشصبگ شی .()کلااتصتکشاریصراصبهصتع ا صتکشارصآن رصمتنصبالاصچه صکلاهصباصحشفص»ک«صدشوعصد  صاست؟صص .ص82

1 )12 2 )10 3 )11 4 )9 

ص رصسطشصآخشصچه صکلاهصباصحشوفصب ونصنقطهصدشوعصد  صاست؟ص)کلااتصتکشاریصهمصحسابصدو .(ص .ص83

1 )5 2 )6 3 )8 4 )7 

صکلاهص» ریغ«ص رصک امصسطشصآم  صاست؟ص .ص84

 ( سطر سوم 4 ( سطر پنجم 3 ( سطر چهارم 2 ( سطر دوم 1

صهایصسطشصآخشصک امصاست؟صهایصکلاهتع ا صنقطه .ص85

1 )17 2 )15 3 )16 4 )18 

خطص یگشیصن زصچه ضلعیص»زدت«صچه ضلعیصاستصکهص رصآنصعلاو صبشصاضلاعصدکل،صپار مهظورصازصص

خطص»بصج«صن زصهخ«صیکصمثلثص»زدت«صاست،صزیشاصجزصاضلاعصآنصپار صص صصرسمصد  صباد .صمثال:ص»الف

صص«صن ست.صدو ،ص رصحالیصکهصمثلثص»الفصبصج«صمثلثص»زدت رصدکلصآنص ی  صمی

صهایص»زدت«صچه تاصاست؟تع ا صمثلثصص88تاصصصص86هایصص رصسوال

ص .ص86

1 )1 

2 )2 

 ( صفر 3

4 )3 

ص .ص87

1 )2 

2 )3 

3 )4 

4 )5 
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ص .ص88

1 )2 

2 )3 

3 )4 

4 )5 

صچه تاصاست؟صص91تاصصصص89هایصصهایص»زدت«ص رصسوالباصتوجهصبهصتوض حاتص ا  صد  صتع ا صچاارضلعی

ص .ص89

1 )0 

2 )1 

3 )2 

4 )3 

صصص .ص90

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

ص .ص91

1 )0 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

صتشینصگزیههصبهصجایصعلامتصسوالصک امصاست؟صمهاسبصص94تاصصصص92هایصص رصسوال

, .ص92 , , , , ?2 4 6 12 ص14

1 )28 2 )16 3 )18 4 )20 

, .ص93 , , , , , , ?3 1 5 3 7 5 ص9

1 )3 2 )5 3 )1 4 )7 

, .ص94 ,?,625 125 ص5

1 )25 2 )30 3 )35 4 )20 
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صناا صغ شمشتشکصباصحورتصسوالص ار ؟صک امصگزیهه،صحشوفصیاصصصص98تاصصصص95 رصسوالاتصص

C .ص95 RA STuOt A J 

1  )OuTS AR CJ A t  2  )AS TOu R CA J t 

3  )CR Su OTAA J t  4  )Ou tS C R AJ t A 

$ .ص96 !? # = +7 ص8

1  )$ !? #+ = 8 7  2  )# $ !?+  =8 7 

3  )A # ?! $+ = 7  4  )!? $ #=  +7 8 

صصص .ص97

1)
  

 2)   

3)
  

 4)
  

 

صآذر،صآبان،صماش،صداشیور،صمش ا ،صت شصصص .ص98

 ( آدر، آبان، تیر، مرداد، شهریور، مهر 2 ( تیر، مرداد، شهریور، مهر، آبان، آذر 1

 ( تیر، شهریور، مرداد، آذر، آبان، مهر 4 مرداد، تیر ( مهر، آبان، آذر، شهریور، 3

تشینصرقمصصضشبصاختلافصب نص وم نصع  صازصساتصراستصوصپهجا نصع  صازصساتصچپص رصبزرگحاحلصص102تاصصصص99هایصص رصسوال

صک امصاست؟ص

9 .ص99 3 8 4 2 3 5 9 6 5 3 4 8 ص7

1 )45 2 )54 3 )60 4 )63 

9 .ص100 2 1 0 9 8 7 6 2 3 4 5 7 4 ص3

1 )54 2 )63 3 )40 4 )45 

4 .ص101 5 8 1 2 8 4 5 6 5 7 8 3 2 4 5 3 7 ص8

1 )45 2 )35 3 )40 4 )24 

7 .ص102 0 1 4 5 3 6 2 0 1 5 6 7 2 3 5 ص4

 7( 4 70( 3 1( 2 ( صفر 1

ص
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صپاس ص ه  .صصصص106تاصصصص103هایصصباصتوجهصبهصمتنصزیش،صبهصسوال

اسکه رصجهگ  ،صاماصتشینصفشمان هانصایشانصزم نصبو ،صکسیصکهصتاصح صمشگصمقابلصصپشست»آریوبشزنصیکیصازصوطن

صنتوانستصمانعصپ شوزیصاوصوصهاچه نصبهصآت صکشخ  نصوصویشانیصپشسپول سصکهصپایتختصامپشاتوریصایشانص

صبشانگ زصتاری صوطنصماصراصهایصژنشالصآریوبشزن،صیکیصازصفصولصتحس نآنصزمانصبو صبشو .ص لاوری

ص ه .صطیص وصیاصسهاصنشانصمیهاص رصرا صم انصرگذدتگیصایشانیایصازصجان ه صوصناونهتشک لصمی

صسالصاخ شصته یسصاینصسش ارصایشانیص رصورو یصداشصبادتص رصاستانصکاک لویهصوصبویشاحا صنصبصد  صاست.«

صبهصتشت بصازصراستصبهصچپصک امصاست؟ص)ویشگول(صموجو ص رصمتنص«ص،صوص»)نقطه(صص«صص.تع ا ص» .ص103

 2و  3( 4 3و  4( 3 3و  2( 2 3و  3( 1

ص؟صاستصصنصتکشارصد  چه صبارص رصمتصص«پ»حشفصص .ص104

1 )5 2 )6 3 )4 4 )3 

صایص اریم؟صنقطهصصص3 رصسطشصچاارمصچه صکلاهصص .ص105

 کلمه  4( 4 کلمه  1( 3 ه مل ک 2( 2 کلمه  3( 1

صک امصجالهص رستصاست؟ص .ص106

 ( آریوبرزن توانست مانع به آتش کشیدن پرسپولیس شود. 1

 برانگیز وطن ما است.های اسکندر یکی از فصول تحسین( دلاوری2

 اسکندر باعث ویرانی پرسپولیس شد و آن را به آتش کشید. ( 3

 ( تندیس سردار ایرانی در ورودی شهر بافت نصب شده است.4

بشاساسصرابطهصب نصاع ا صوصناا هاص رصج ولصزیش،صگزیههص رستصراصانتخابصکه  .ص)ناا هاصازصچپصبهصراستصصصص111تاصصص107هایصص رصسوال

صخوان  صدون .(

 

صپذیشصاست؟صبخ صص3ک امصناا صبشصص .ص107

1)   2)   3)   4)   

ص؟صاستص رصک امصگزیههصناا صیکصع  صزوجصآم   .ص108

1)
  

 2)   3)   4)   

صفش صاست؟صصص،صع  یضشبصاع ا صک امص وصناا حاحل .ص109

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
  

 

صتشصاست؟صحاحلصک امصعبارتصب  صص،صهاصراصبگذاریمآنمعا لصباصصاع ا صص،صاگشصبهصجایصناا هاص .ص110

1)
  

  2)
  

 

3)
  

  4)
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صاست؟صصص8تشصازصصوصکوچکص3تشصازصصحاحلصک امصناا صبزرگ .ص111

1)
  

  2)
  

 

3)
  

  4)
  

 

صپذیشصهسته ؟بخ صص5وصصصص2 صبشصصنوجو ص ارصص55وصصصص8چه صع  صب نصص .ص112

1 )10 2 )5 3 )20 4 )15 

بارصصص3صصراصصوصاینصحشکتصصآخشینصدکلصمهتقلصکه مصصبهصساتصچپصصوصصهایصزیشصاگشصدکلصاولصازصساتصراستصراصحشکتص ه م رصدکلص .ص113

 آخشینصچ  مانصادکالصک امصخواه صبو ؟صصکه م،تکشارصص

ص

1)
  

 2)
  

 

3)
 

 4)
 

 

صهایصسالصآم  صاست؟م و صوصفصلصص،کشورصصتع ا صص رصک امصگزیههصبهصتشت بصازصراستصبهصچپ .ص114

صفشنگیتوتصص-تابستانصصص-صس بصصص-صفشانسهصصص-صنارنگیصصصص-صباارصصص-صچ نصصص-بلژیکصصصص-صخ ارصصص-صعشاقصصص-صهه صصص-صایشانص

1 )6-4-2 2 )2-4-6 3 )7-4-1 4 )4-6-2 

 تشصاست؟صیکصب  زیشصاختلافص هگانصوصیکانصک امازصم انصاع ا صچااررقایصص .ص115

− − − − − − −5244 38456 3829 9385 42357 256 3112 362
þ²H J N R V Z ^ b

 

 ( ت 4 ( ج 3 الف ( 2 ب  (1

صرقایص اریم؟صصص3وصچه صع  صفش صصصص6پذیشصبشصص رصاع ا صزیشصازصچپصبهصراستصچه صع  صزوج،صچه صع  صبخ  .ص116

− − − − − − − − −546 438 355 73 26 557 421 931 54 ص975

1 )5-3-4 2 )4-3-2 3 )3-4-5 4 )4-3-5 

صتشصاست؟صیکصب  وصیکانصک امصصیکانصهزاررقایصزیش،صاختلافصصپهجازصم انصاع ا ص .ص117

− − − − − − −6248 98456 9729 8315 42353 951 3162 ص360

1 )951 2 )8315 3 )42353 4 )98456 

ص
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ص. ه  پاس صصصص120تاصصص118باصتوجهصبهصدکلصزیش،صبهصسوالاتصص

صصصص
ص(1)ص(2)ص(3)ص(4)

صهاصبهصیکصساتصاست؟صجاتصفل ص رصک امصدکل .ص118

 4و  2( 4 4و  1( 3 3و  2( 2 3و  4( 1

صان ؟صهاصازصاجزایصمانه صهمصتشک لصد  ک امصدکل .ص119

 2و  1( 4 4و  2( 3 4و  3( 2 1و  2و  3( 1

 ؟ن ارن هاصستار صوصمثلثصراصباصهمصصک امصدکل .ص120

 4و  3و  1( 4 3و  1( 3 4و  1( 2 4و  2( 1

ص وستانصعزیز!صخ اصقوتص...ص



تاریخ برگزاري

حق چاپ و تکثیر سوالات به هر روش (الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با مجوز «گروه ماز» 
مجاز می باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می شود.

به دلیل عدم رضایت تیم ماز، هرگونه استفادة غیرقانونی از دفترچه سوالات و پاسخنامه ماز براي تمامی اشخاص، شرعاً حرام است.

آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان - مرحلۀ 4

ویژة پایه ششم
شبیه ساز

آزمون

تیزهوشان

جمعه
1403/03/11

پاسخنامه

   زهرا عزیزيسما خادمان
 جلیل احمد میربلوچ

Lorem ipsum

Lorem ipsum

 ویراستاران طراحانمسئول درسدرس

هوش و استعداد تحلیلی
(دفترچۀ شمارة یک و دو)

مدیر آزمون: رسول خنجري

 ناظر محتوا: نازنین آقالو - یوسف جلال آبادي

 یسري آزادي - محمدعلی جعفري
 یوسف جلال آبادي - سالار حسن زاده

رویا ذوقی - کریم کریمی
محمد کنفچیان - عاطفه مافی
 مسعود مرادي - نیما نام آوري

سهیل هادیان

ویدئوی تحلیل آزمون رو اینجا ببین!
https://b2n.ir/BIOMAZE.6
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 :پاسخ دهید 3تا  1 هایسوالبه  اساس متن زیربر 

لیو  یآنتون» سال  وفون  در  میکروسکوپ  نخستین  ساخت  از  بعد  زندگیش  که  بود  هلندی  پارچه  تاجر  یک  این   1653نهوک،  کرد.  تغییر 

تری بسازد.  روسکوپ قویمشتاق شد تا میک  یبعد از مدتی آنتون ها مفید و قابل استفاده بود.کردن دقیق به پارچهمیکروسکوپ برای نگاه 

ها به آزمایش پرداخت و بالاخره یک میکروسکوپ خیلی قوی ساخت. تصمیم گرفت  ها و عدسیبا میکروسکوپ  یبرای سالیان زیادی آنتون

 تا از میکروسکوپ اسرارآمیز خود برای مطالعه جهان استفاده کند. 

ها شماری دید که بعضی از آنکرد. توی بزاق دهان خود ذرات ریز بیداشت بزاق دهانش را با این میکروسکوپ بررسی می  وقتی   یک روز

ها را از یکدیگر جدا کرد و هریک را به  های خیلی کوچکی هستند. بنابراین آنارگانیسم  کردند. او حدس زد که این ذرات میکروحرکت می

ها گرد بودند و بعضی دراز بودند و تقسیم کرد. بعضی از آنهای مختلفی  بندیرا به گروه  هاآنصورت جداگانه و با دقت بررسی کرد و بعد  

 ها زنده بودند.  دم داشتند. همه آن

ها ترسیم  های کوچک را دیده بود. او نمودارهایی از این ارگانیسمزده بود چراکه نخستین کسی بود که این ارگانیسمخیلی هیجان  یآنتون

ها را با چشم خودشان ببینند.  ها تقاضا کرد به هلند بیایند تا آن ارگانیسمفرستاد و از آن  کرد و آن را برای گروهی از دانشمندان در لندن

ها یک بررسی دقیق از کار او به عمل آوردند و پذیرفتند که او کشف ارزشمندی  ملاقات کردند. آن  یدانشمندان به هلند رفتند و با آنتون 

 « رده بود.نهوک باکتری را کشف ک وفون لیو یکرده است. آنتون

 شده است؟ کدام گزینه بهترین موضوع برای متن داده . 1

 ونهوک وفون لی ی ( آنتون 4 ( ساخت میکروسکوپ 3 کاشف باکتری  (2 ( کشف باکتری 1

 

 

ها و آموزان در خواندن متنهای این تیپ هدف طراح، سنجش مهارت دانش یکی از مباحث مهم هوش کلامی و درک مطلب، مبحث درک متن است. در سوال
تواند باشد، علمی، ادبی، ها هر چیزی می های این سوال دارید. موضوع متن گیری از متن نیاز  ها نیز به تحلیل و نتیجه هاست. البته در بعضی از سوال درک آن 

گویی لازم دارید در خود ای که باید در حل این تیپ سوال در نظر داشته باشید این است که اطلاعاتی که برای پاسخ ترین نکته نامه و ... . مهمسفرنامه، زندگی 
 گیری، کمی دقت به خرج دهید. اده شده باشد نه دانش شخصی شما! البته گاهی لازم است برای تحلیل و نتیجه متن آمده و پاسخ شما باید براساس اطلاعات د 

شود بدانید که هنگام خواندن متن ها بخوانید. این کار باعث میها را بدون توجه به گزینه های درک متن، بهتر است ابتدا صورت سوال گویی به سوال برای پاسخ 
ها، متن را با رعایت مدیریت زمان بخوانید، به طوری که بتوانید ساختار کلی ه مواردی توجه بیشتری داشته باشید. بعد از خواندن صورت سوالاصلی باید به چ 

تری دارند، ها ارتباط بیش هایی از متن که به صورت سوال های کلیدی خط بکشید و روی بخش ها و کلمهمتن را تشخیص دهید. هنگام خواندن متن، زیر عبارت 
 .تمرکز کنید

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  1 پاسخ: گزینه 

 دوستان عزیز! سلام 

 ساز تیزهوشان ماز خوش آمدید.های جامع شبیه مرحله از آزمونچهارمین  به  

در این   استرس و اضطرابدهند. مدیریت  را مورد سنجش قرار می  شما  تحلیلیهوش و استعداد  ،  اول آزمون  های دفترچه سوال 

شود. ، زیرا آزمون نمره منفی دارد و به ازای هر پاسخ غلط، یک نمره منفی برای داوطلب در نظر گرفته میدفترچه بسیار مهم است

پاسخ یک  توصیه می درستی  در  اگر  ندهید. همچ   سوالکنیم  پاسخی  به آن  دارید،  زمان پیشنهاد مینین  شک  به  کنیم حواستان 

  سوال دادن به هر  زیرا برای پاسخ   ،ها را داشته باشیدسوالدادن به همه  باشد تا زمان کافی برای پاسخ  سوالشده برای هر  صرف

 ثانیه زمان دارید!  75حداکثر  

  و   هوش  نوع  سختی،  درجه   ،سوال  هر  برای  پاسخنامه   در  تحلیلی،  استعداد  و  هوش  تسوالا  و  آزمون  روند  با  شما  بیشتر  آشنایی  برای

 :ایمکرده مشخص  را  سنجش  مورد  تیپ

ت آسان سوالا  
   

ت متوسط سوالا
 

ت دشوار سوالا  
 

که مربوط به تیپ کردهدر سوالاتی  بیان  تیزهوشان هستند، درسنامه مختصری  آزمون  تکرار  پر  های آموزشی  ایم، همچنین دامهای 

کنند را تحت عناوین »توجه داشته باشین که« و »مشاورنامه« زدن به شما کمک مینکات مهمی که در تستبعضی سوالات یا  

 ها برای تسلط بیشتر شما بر مباحث هوش و استعداد تحلیلی بسیار مفید است. ایم. توجه به این بخشآورده



 
 

2 

 

  
  و  (1)  هایشوند. واضح است بین گزینهپس حذف می  به یک موضوع اشاره دارند؛در واقع    دو گزینه،  این  شویم(، متوجه می4)و    (2)  هایبه گزینه  با توجه

 موضوع بهتری برای متن است.   (1)گزینه    (،3)

 
 ؟ نیستکدام گزینه درست  . 2

 ( یک تاجر پارچه توانست باکتری را کشف کند. 1

 ساخته شد، باکتری کشف شد. 1653( به کمک نخستین میکروسکوپ که در سال 2

 ریزی است. های خیلی( احتمالاً بزاق دهان حاوی میکروارگانیسم3

 نهوک را تایید کردند.وفون لیو یط آنتون ( دانشمندان کشف ارزشمند باکتری توس4

 
 

  
( )  نهوک یک تاجر پارچه بود که در نهایت باکتری را کشف کرد.وفون لیو  یطبق بند اول متن، آنتون 

 ()  کرد.ها استفاده میکردن دقیق به پارچه نهوک به کمک اولین میکروسکوپ برای نگاه وفون لیو   یآنتون 

ها را از یکدیگر جدا کرد. کلمه »احتمالاً« از  های خیلی کوچکی هستند. بنابراین آن ارگانیسم   که این ذرات میکرو  حدس زدطبق بند دوم متن، او   

ر آن خط  یز  ،که این کلمه در این گزینه مشکلی ایجاد نکرده است، فعلی است که بالاترها باید به آن دقت شود و دلیل اینکه در گزینه  است  کلماتی

 ( )   کشیده شده است.

آنتون  ارزشمندی کرده است.  او کشف  آوردند و پذیرفتند که  او به عمل  از کار  بند آخر متن، دانشمندان یک بررسی دقیق  لی  یطبق  ونهوک  وفون 

( )   باکتری را کشف کرده بود.

 

 
 ها« در پاراگراف دوم که در متن مشخص شده است، به کدام گزینه اشاره دارد؟ کلمه »آن . 3

 ( میکروسکوپ 4 ( بزاق دهان 3 ( ذرات 2 ها پارچه( 1

 

  
 . اشاره دارد  «ذرات»به    ها«»آن  ، کلمهبا توجه به متن

 
کشد. از دقیقه طول می  40فروردین تصمیم گرفتند به همراه هم به دانشگاه بروند. از منزل علی تا دانشگاه حدود    14محمد و علی، صبح روز شنبه   . 4

:ی که قرار بود ساعت  جایآن 8 رفتند تا دقیقه به کتابخانه دانشگاه می  20سر کلاس درس حضور پیدا کنند و قبل از رفتن به کلاس باید دست کم    30

:کتاب مورد نظرشان را به امانت بگیرند، برای ساعت  7 گذاشتند تا با هم حرکت کنند؛ ولی محمد با چند دقیقه تأخیر جلوی منزل علی با هم قرار  20

با   استاد  شدند  متوجه  رسیدند،  کلاس  به  وقتی  رسید.  علی  خانه  آن  10به  از  قبل  لحظاتی  تأخیر  این دقیقه  به  توجه  با  است.  شده  کلاس  وارد  ها 

 توان نتیجه گرفت؟توضیحات، کدام عبارت را می

:( محمد و علی ساعت  1 8  دقیقه منتظر محمد ایستاده بود. 15علی  (2 هنوز به کلاس نرسیده بودند.  50

:محمد و علی در ساعت   (4 ( تأخیر محمد به این علت بود که او خواب مانده بود.3 8  در دانشگاه بودند. 25

 ( تجزیه و تحلیل متن  – )هوش منطقی 4پاسخ: گزینه    

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  2 پاسخ: گزینه 

  این  در   معمولاً  ؛ن نخوری  ور  کلمات  ظاهر  گول  و  نکنی  تحلیل  و  تجزیه  ور  متن  محتوای  دقت  باه  لازم  ،هشمی  داده  شما  به  متن  یک  هاناو  در  که  سوالاتی  در

 ن. گیرمی  قرار  بررسی  مورد متن، به مربوط هایعبارت نادرستی یا درستی و متن  اصلی موضوع تشخیص سوالات

 درک متن(  –)هوش کلامی و درک مطلب  2 پاسخ: گزینه 



 
 

3 

 

 

  
: دقیقه تأخیر یعنی   10طبق توضیحات، استاد با    8 :  وارد کلاس شده است، پس علی و محمد هم لحظاتی بعد از او )حدود همان ساعت  40 8 40  )

 شود.  ( حذف می1اند و گزینه )وارد کلاس شده 

اند پس  دقیقه تأخیر داشته است( به کلاس رسیده   10اند چون لحظاتی پس از استاد )که  دقیقه دیرتر رسیده   10ها  طور که مشخص است آن همان 

 شود.  نیز حذف می   (2)گزینه  

 توانیم این گزینه را انتخاب کنیم. ی نداریم پس نمی هیچ اطلاعات  (3)در رابطه با گزینه   

:  اند، پس حدود ساعتدقیقه در کتابخانه دانشگاه حضور داشته 20کم ها قبل از کلاس دستدانیم آنمی  8 اند؛ یعنی به کتابخانه دانشگاه رسیده  20

:  در ساعت 8  ( درست است.  4داشتند و گزینه )در دانشگاه حضور    25

 
آزمایش،   . 5 یک  گرفته  200در  قرار  تشعشعات  معرض  در  میزان  یک  به  بودند  سرطان خون  فاقد  که  آزمایشگاهی  موشموش  از  نیمی  به  از اند.  پس  ها 

محدود ولی کافی از همان غذا داده  ات اجازه داده شد بدون هر گونه محدودیتی، غذای همیشگی خود را بخورند و به نیمه دیگر مقدار  عدریافت تشعش

 موش دچار سرطان خون شدند.   3شدند اما از گروه دوم فقط مبتلا موش به سرطان خون  55شد. از بین گروه اول 

 کند؟  های زیر را به بهترین شکل تأیید میگیریآزمایش فوق کدام یک از نتیجه

(  چه در معرض تشعشعات باشند یا نباشند ) ها دچار سرطان خون شوند ها اجازه دهیم غذای خود را بدون محدودیت بخورند، احتمال اینکه آن موش( چنانچه به موش1

 یابد. افزایش می

   ها کنترل نمود. توان با محدود کردن میزان غذای مورد استفاده آناند میهایی که در معرض تشعشعات آزمایشگاهی قرار گرفته( وقوع سرطان خون را در موش2

 اش مناسب است.آورد که برای سلامتی( در صورتی که موشی دسترسی نامحدود به غذا داشته باشد به رژیم غذایی روی می3

 ها دارد. شعشعات آزمایش تأثیر بسیار کمی به پیشرفت سرطان خون در هر دو گروه موشت (4

 

  
 توان به صورت شکل زیر خلاصه کرد:متن را می 

 
 اند.«های فاقد سرطان خون که در معرض تشعشعات قرار گرفتهکند: »در موش مقابل اظهار نظر می متن، فقط درباره جمله  

 ها صحبت کرده است. ها درباره تمامی موش ( درباره این جمله صحبت کرده است و سایر گزینه2فقط گزینه )

 ( تجزیه و تحلیل متن  –)هوش منطقی 2پاسخ: گزینه  

  

 شده  ترکیب  منطقی هوش با تیزهوشان، آزمون   از زیادی سوالات در اخیر هایسال  در که است  متن درک مبحث  مطلب، درک  و کلامی هوش مهم مباحث  از  یکی
 و  هامتن   درک  و  خواندن   در  آموزان دانش   مهارت  سنجش   طراح،  هدف   متن،  تحلیل  و  تجزیه  تیپ   هایسوال   در.  است  آمده دست   به  متن  تحلیل و  تجزیه تیپ   و

  متن   باید   شما  و  شودمی   داده  شما  به ...    و  نامهزندگی   سفرنامه،  تاریخی،  ادبی،  علمی،  مختلف   موضوعات  با  متنی  تیپ   این  در.  است   متن   از  گیرینتیجه   و  تحلیل 
 توان می   متن  این  از  اینتیجه   چه  که  کنید  تحلیل  باید  همچنین.  کنید  مشخص  کند،  بیان   را  هاآن   است   کرده  سعی  نویسنده  که  اصلی  نکات  و  بخوانید  دقت   با  را

 تقویت   را  متن  استدلال  گزینه،  کدام»   ،«کند؟می   پشتیبانی  گزاره  کدام  از  متن  این»   ،«است؟   درست   گیرینتیجه   کدام»  مانند  هاییعبارت   با  تیپ   این  در.  گرفت 
 . دارید سروکار...  و  «کند؟ می 
 باید   شما  پاسخ  و  آمده  متن  خود  در  دارید  لازم  گوییپاسخ   برای  که  اطلاعاتی  که  است   این  باشید  داشته  نظر  در  سوال  تیپ   این  حل  در  باید  که  اینکته   ترینمهم

 . دهید خرج به  دقت  کمی گیری،نتیجه  و تحلیل  برای  است  لازم گاهی البته! شما شخصی دانش نه باشد شده داده اطلاعات براساس



 
 

4 

 

 

 
صورت الکترونیکی برگزار کند تا با این کار آموزان را بههای مهم در طول تحصیل دانشهای آتی آزموندارد برای سال  وزارت آموزش و پرورش در نظر . 6

های مهم آموزشی نام همه آزمونجویی داشته باشد. با توجه به اینکه در حال حاضر ثبت ها صرفههای برگزاری آزموندر مصرف کاغذ و زمان و هزینه 

 پذیر باشد.آموزان امکانشود که برگزاری آزمون برای اکثریت دانشبینی میالکترونیکی است پیش صورتکاملاً به

 با توجه به این متن، کدام گزینه صحیح و بدیهی در نظر گرفته شده است؟ 

 باشد. آموزان میجویی هزینه برای دانشصورت الکترونیکی موجب صرفهها به( برگزاری آزمون1

 کنند.با هر نوع برگزاری آزمون موافقت و مشارکت می  آموزان( دانش2

های  کنند دسترسی به وسایل مورد نیاز برگزاری آزمونشود، شرکت میصورت سراسری برگزار میهای مهم تحصیلی که بهآموزانی که در آزمون( تقریباً همه دانش3

 الکترونیکی را دارند.

 آموزان دسترسی دارد. انش( وزارت آموزش و پرورش به تمام امکانات د4

 

  
آموزان  ها را به صورت الکترونیکی برگزار کند، بدیهی است که دسترسی تمامی دانش که وزارت آموزش و پرورش قصد دارد تمام آزمون با توجه به متن و این

 بدیهی در نظر گرفته شده است. (  3سنجی شده است و به این ترتیب گزینه )به وسایل مورد نیاز بررسی و امکان 

 

 

 
 ؟ هستند درستحتما ، چند جمله  نباشد فروشی هستند.« درست  عطرفروشی، همه عطرهااگر جمله »در آن  . 7

 .ف( در آن عطرفروشی حداقل یک عطر، فروشی نیستال

 . ب( اینطور نیست که در آنجا همه عطرها فروشی باشند

 .ج( در آن عطرفروشی هیچ عطری فروشی نیست

 .د( در آنجا حداقل یک عطر، فروشی است

 ج ( الف، ب و  4 ( الف و ب 3 ( الف و ج 2 ( فقط د 1

 ( استدلال منطقی  –هوش منطقی )  3 پاسخ: گزینه  

ای باشین که متن بتونه به طور شفاف اون رو توضیح بده و به طور کامل اون گزینه رو در بر بگیره یا اونو نقض کنه! فراموش گزینهدر این نوع سوالات، به دنبال  

سوال از  چندتا  یا  یک  به  شما  پاسخ  اگه  و  مهمه  بسیار  سوال  تیپ  این  در  زمان  مدیریت  که  سوالنکنین  اون  کشید،  طول  مجاز،  زمان  از  بیشتر  رو ها  ها 

 ها برین. گذاری کنین و ازشون رد بشین و در پایان آزمون، اگه زمان اضافه داشتین، دوباره به سراغ اونمتعلا

آموزان! یعنی  شه نه دانش های آموزش و پروش می جویی در هزینه ها به صورت الکترونیک موجب صرفه برگزاری آزمون   

 ( نادرسته! 1گزینه )

 ( تجزیه و تحلیل متن  –)هوش منطقی  3پاسخ: گزینه  

  

ها ها را بدون توجه به گزینهمتن از هوش کلامی، بهتر است ابتدا صورت سوالهای تیپ تجزیه و تحلیل متن، مشابه تیپ درک  گویی به سوالبرای پاسخ

ها، متن را با شود بدانید که هنگام خواندن متن اصلی باید به چه مواردی توجه بیشتری داشته باشید. بعد از خواندن صورت سوالبخوانید. این کار باعث می

های کلیدی خط بکشید و ها و کلمهید ساختار کلی متن را تشخیص دهید. هنگام خواندن متن، زیر عبارترعایت مدیریت زمان بخوانید، به طوری که بتوان

 ها ارتباط بیشتری دارند، تمرکز کنید. هایی از متن که به صورت سوالروی بخش
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 :  داریمحالت    2در این عطرفروشی  با توجه به نادرستی عبارت داده شده،  

 )درستی جمله ب(   نیستندبرخی از عطرها فروشی   (1

 )درستی جمله الف( حداقل یک عطر وجود دارد که فروشی نیست!   (2

 .درست هستندحتما  ب  و    های الفبه این ترتیب جملهتوانیم نظری دهیم،  های ج و د به قطعیت نمیدرستی جمله اما درباره  

 
 :های رویا، مهسا، آرزو، هدیه، کاملیا و آرنیکا، نتایج زیر به دست آمده استرانی میان شش نفر با نام در چند مسابقه قایق . 8

 .آرزو در همه مسابقات نفر آخر شده است •

 .اندهمواره مهسا قبل رویا و آرنیکا قبل هدیه به خط پایان رسیده •

 .کاملیا همیشه بین رویا و هدیه بوده است •

 درستی مشخص کند؟تواند ترتیب نفرات اول تا ششم را بهکدام گزینه نمی

 ( آرنیکا، مهسا، رویا، کاملیا، هدیه، آرزو 2  ( مهسا، رویا، کاملیا، آرنیکا، هدیه، آرزو 1

 ( آرنیکا، مهسا، کاملیا، هدیه، رویا، آرزو 4  هسا، آرنیکا، هدیه، کاملیا، رویا، آرزو ( م3

 

  
 .در این ترتیب، کاملیا بین رویا و هدیه نیست

 
های »الف«، »ب« یا »ج« یک از گزارهکدام  تر از »چیفو« است. بنابراینتر از »خیسو« و »فیخو« سنگین»خینو«، »چیفو« سنگین  تر از»خیسو« سنگین . 9

 توان با قاطعیت به عنوان نتیجه درست اعلام کرد؟ را می

 تر است.الف( »چیفو« از »خینو« و »فیخو« سبک

 تر است.ب( »خینو« از »خیسو« یا »چیفو« سبک

 تر است.ج( »فیخو« از »خینو« سبک

 ( »الف« و »ب« 4 ( »الف« و »ج« 3 ( فقط »ب« 2 ( فقط »الف« 1

 

  
 :داریم  سوال  صورتبا توجه به  

« » « »

« » « » « » « » « » « »

« » « »

 


    


 

¼¹Ãi ¼vÃi

¼vÃi ¼ÿÃa ¼¹Ãi ¼vÃi ¼ÿÃa ¼hÃ 

¼ÿÃa ¼hÃ 

 

 بر این اساس فقط مورد »ب« درست است. 

 
مشخص  ها یک نقشه در دست دارند که  خواهند به یک خانه جنگلی برسند تا اندکی استراحت کنند. آنها میاند. آنرضا و محسن به یک جنگل رفته . 10

 ای که در آن قرار دارند چگونه به خانه جنگلی برسند. اما مشکلی که وجود دارد اینجاست! شکل نقشه به صورت زیر است:کند از نقطهمی

به خانه توانند از محل ایستادنشان حرکت کنند و  ها میها باید طی شوند. آیا با این نقشه آندر این نقشه ترتیب حرکت مشخص نیست اما تمام حرکت

 جنگلی برسند؟ 

 رسیم.( بله؛ اگر به هر نحو این مسیرها را طی کنیم به خانه جنگلی می1

 ( خیر؛ زیرا مهم است که اولین و آخرین حرکت چگونه است.2

 حرکت اولی باید کاملاً مشخص باشد.  3( خیر؛ زیرا برای رسیدن به خانه جنگلی حداقل ترتیب 3

 مهم است. ( خیر؛ زیرا ترتیب حرکت بسیار4

 ( استدلال منطقی  –هوش منطقی )  2پاسخ: گزینه  

 ( استدلال منطقی  –هوش منطقی )    4  پاسخ: گزینه 
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 ها به چه صورت باشد: مطابق شکل زیر فرقی ندارد که از کدام مسیر شروع کنیم و ترتیب آن

 

 

 
با شماره . 11 الفبای فارسی را به ترتیب    بر   کلمات،   از  کدام  هر  حروف  بین  ارهشم  ترینبزرگ   گزینه  کدام  درگذاری کنیم،  شماره  32تا    1های  اگر حروف 

 ؟ نیست پذیربخش کلمه،  آن دیگر حروف از یکی حداقل شماره

 پرتاب، اقرار، سودان  (4 سپاس، سوپاپ، آرارات  (3 تمام، قاجار، اشباح  (2 شتاب، پابوس، جاسوس ( بی1

 

 

  
پذیر نیست؛ بنابراین در کلمه »سودان«، شماره حرف »ن« به شماره بقیه بخش  29و    1است و بر هیچ عددی به غیر از   29شماره حرف »ن«  (،  4در گزینه )

 نیست. پذیر  حروف بخش 

  
 

 پذیر است. بخش  16و    4،  2،  1به    32            ( 1( / ا )4( / ت )16ش )( /  32( / ی )2شتاب: ب )بی
 پذیر است. بخش  15و    3،  2،  1به    30 (15( / س )30( / و )2( / ب )1( / ا )3پابوس: پ )

 پذیر است. بخش  15و    6،  1به    30 (30( / و )15( / س )1( / ا )6ج )  جاسوس: 

  
 پذیر است. بخش  4و    1به    28 (1( / ا )28( / م )4تمام: ت )
 پذیر است. بخش  12و    6،  1به    24 (12( / ر )6( / ج )1( / ا )24قاجار: ق )
 پذیر است. بخش  8و    2،  1به    16 (8( / ح )2( / ب )16( / ش )1اشباح: ا )

  
 پذیر است. بخش  3و    1به    15 ( 1( / ا )3( / پ )15سپاس: س )

صورت ترکیبی در مسائل مربوط به مباحث دیگر هم به چشم های مستقیم و مستقلی دارند، بلکه گاهی بههای الفبایی نه تنها در آزمون تیزهوشان سوالسوال
ها بهتر است حروف الفبای فارسی ای هستند که برای حل آن های سادهنباشید زیرا معمولًا سوالهای این قسمت  خورند. نگران طولانی بودن بعضی از سوالمی 

 سوال را پیگیری کنیم. در جدول زیر جایگاه هر حرف در الفبا مشخص شده است:  را بنویسیم و مرحله مرحله خواسته 

 ح چ ج ث  ت  پ  ب  ا
1 2 3 4 5 6 7 8 
 ش س ژ ز  ر  ذ د خ
9 10 11 12 13 14 15 16 

 ق ف  غ  ع  ظ ط ض ص
17 18 19 20 21 22 23 24 
 ی هـ و ن  م ل گ ک
25 26 27 28 29 30 31 32 

 

 ( ترتیب الفبایی  –هوش کلامی و درک مطلب )  4  پاسخ: گزینه 

تونین سوال رو خیلی راحت حل کنین و تو دام طراح نیفتین.استفاده کنید! شما با یه شکل ساده مییابی، حتما از راهبرد رسم شکل های جهترای حل سوالب

 جهت یابی(  –)هوش منطقی  1پاسخ: گزینه  
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 پذیر است. بخش  15و    3،  1به    30 ( 1( / ا )3( / پ )30( / و )15سوپاپ: س )
 پذیر است. بخش  4و    1به    12 ( 4( / ت )12( / ر )1)آرارات: ا  

 
اول می . 12 به  آخر  از  لیست  به صورت یک  را  فارسی  الفبای  اول میحروف  به  آخر  از  دوباره  را  لیست  اول  نیمه  نویسیم. ششمین حرف نویسیم، سپس 

بیابید؛ در جدول اصلی الفبای فارسی چند حرف بین این دو حرف پذیر است،  هایش بخشدار و یازدهمین حرفی را که جایگاهش بر تعداد نقطهنقطه

 وجود دارد؟ 

1 )16 2) 17 3 )25 4) 26 

 

  
 لیست نهایی حروف به صورت زیر است:

 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 جایگاه 

 ی  ه و  ن م ل  گ ک ق ف غ ع ظ  ط  ض  ص  حرف 

                 ها پذیری جایگاه بر تعداد نقطه بخش 
 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 جایگاه 

 ا  ب پ ت ث ج  چ  ح  خ  د ذ ر ز ژ س  ش  حرف 

                 ها تعداد نقطه پذیری جایگاه بر  بخش 

دار است. در  پذیر است و حرف »ن« ششمین حرف نقطه هایش بخشبنابراین در این لیست حرف»پ« یازدهمین حرفی است که جایگاهش بر تعداد نقطه 

 گیرد.دیگر قرار میحرف    25ها  اٌمین حرف است و بین آن 29الفبای حروف فارسی حرف »پ« سومین حرف و حرف »ن«  

 

 
جا کنیم )یعنی نماد اول و دوم با هم، نماد سوم و چهارم با هم دو با یکدیگر جابهاگر در زنجیره زیر، از اولین نماد سمت چپ شروع کنیم و نمادها را دوبه . 13

 است؟ و ...(، سومین نماد سمتِ چپِ پنجمین نماد از سمتِ راست، در زنجیره جدید کدام 

 
1 )E 2 )N 3 )L 4)   

 

 

  
چهارم و به همین ترتیب نماد بیست و سوم با    کنیم. یعنی نماد اول با دوم، نماد سوم باجا می دو با یکدیگر جابه کنیم و نمادها را دوبهاز سمت چپ شروع می 

 شود: جا می شکل بیست و چهارم جابه 

 
 صورت زیر است: زنجیره جدید به

شود اما در بعضی ها الگویی از نمادها تکرار می ترین کار است! در بعضی از این زنجیره حروف و نمادها، توجه به موقعیت اجزای زنجیره مهم   در سوالات زنجیره 
 تغییراتی که سوال گفته است را روی زنجیره اعمال و سپس موقعیت عضو خواسته شده را پیدا کنیم. دیگر هیچ نظمی وجود ندارد و فقط لازم است 

 زنجیره حروف و نمادها(  –هوش کلامی و هوش تصویری  –)ترکیبی   2پاسخ: گزینه  

  

 در هر آزمون حداقل برای پاسخ به دو سوال نیاز به دانش الفبایی دارید؛ یعنی دانستن ترتیب حروف الفبا به همراه عدد جایگاهشان.

 ها، حفظ کنید!پس یک بار برای همیشه جدول حروف الفبا را با اعداد مرتبط به جایگاه آن

 ( زنجیره حروف  –هوش کلامی و درک مطلب )  3 پاسخ: گزینه 
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 است.   N، نماد  Pاست و سومین نماد سمت چپ    Pکنیم که نماد  حال پنجمین نماد از سمت راست را پیدا می 

 
  از   هریک  با  توانمی  را  «ژ»  حرف  مثال،   برای.  شودمی  گذارینشانه  سطر  و   ستون  اعداد   مجموع  با  جدول  هایخانه  از  هریک   در  حرف  هر  زیر  جدول   رد

 پاسخ دهید: 15و  14با توجه به جدول به سوالات  .کرد گذارینشانه( 9+ 9) 18 و (6+7) 13 ، (2+ 2)  4 اعداد

9 8 7 6 5 4 3 2 1 0  

 0 ح س ذ ت ظ  ا ر ا ت ن 

 1 ی ن  م ح ب ر د ن  ط  چ

 2 گ  ل ژ ف ذ ع ش ق ا ط 

 3 س چ د ا ز ع ث ل ک ن 

 4 ص ا م ک هـ ی خ ت ذ ب

 5 ا ی ح ن  ج ک ف ل خ ق

 6 ی و خ ک ب ا ن  ر ی ر

 7 م ک ی ح م ی ژ ت ث ا

 8 هـ ک ن  ص و ا ظ  ب ع ج

 9 چ ن  غ ح ث ت ن  خ ا ژ

 ؟ است کدام  رود، می کار به «دانایی» کلمه حروف از یکی  گذارینشانه برای که عددی ترینکم . 14

1 )12 2) 6 3) 1 4) 3 

 

 

  
( که  با توجه  0+0) 0شته باشد، باید از کمترین مقدار یعنی شده، برای پیدا کردن حرفی از کلمه »دانایی« که کمترین مقدار را دابا توجه به توضیحات داده

 نظر پیدا کردیم، حساب کنیم.  حاصل جمع سطر و ستون را برای اولین حرفی که از کلمه مورد  به جدول مربوط به حرف »ح« است، شروع کنیم.

 ( است.0+1)  1رسیم که ارزش آن  با توجه به جدول به حرف »ی« می  

 
 ؟ است کدام رود، می کار به «سرافراز» کلمه حروف از یکی گذارینشانه برای که عددی ترینبیش . 15

1 )1 2) 5 3) 11 4) 17 

 
 

 

 (دهیجدول ارزش  –هوش کلامی و درک مطلب )  4پاسخ: گزینه   

  

قرار بگیرد یا کلًا بدون عملگر بیاید و شما فقط عددهای مربوطه را کنار هم    ÷یا    ×،  -دهی به حروف، جدولی است که در گوشه آن عملگری مثل +،  جدول ارزش 
 بچینید تا به ارزش هر حرف برسید. 

 (دهیجدول ارزش  –هوش کلامی و درک مطلب )  3 پاسخ: گزینه 
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( که با توجه به جدول  9+9)  18در این سوال برای پیدا کردن حرفی از کلمه »سرافراز« که بیشترین مقدار را داشته باشد، باید از بیشترین مقدار یعنی  

 حاصل جمع سطر و ستون را برای اولین حرفی که از کلمه موردنظر پیدا کردیم، حساب کنیم.   مربوط به حرف »ژ« است، شروع کنیم.

 ( است.9+8)  17رسیم که ارزش آن  با توجه به جدول به حرف »ا« می 

 
کنید. با توجه به رابطه دو    ، برای یافتن رابطه بین کلمات، به جایگاه حروف در کلمات یا جایگاه حروف در ترتیب حروف الفبا توجه17و    16های  در سوال

 گیرد؟ ای قرار میکلمه سمت راست، مشخص کنید در سمت چپ، به جای علامت سوال چه کلمه

 »دانشمندان«: »نادنمشناد« :::::::::::::::::::: »استاندارد«: ؟  . 16

 نرادسادا  (4 سنادادرا  (3 درادناتسا  (2 ( نداردادسا 1

 

  
 جایی را پیدا کنیم.جایی، رخ داده و باید الگوی این جابه شویم که فقط جابهبا توجه به کلمه ایجاد شده متوجه می

 با در نظر گرفتن حروف کلمه »دانشمندان« داریم:

 
 همین ترتیب برای کلمه »استاندارد« خواهیم داشت: به  

 

 
 »آفتاب«: »بگخحذ« :::::::::::::::::::: »کتابت«: ؟  . 17

 گچجخز  (4 گلناح  (3 گبکبج  (2 ( گیبرب 1

 

  
 با در نظر گرفتن حروف کلمه »آفتاب« داریم: 

 

 به همین ترتیب برای کلمه »کتابت« داریم:

 

 

 ( الگویابی  -هوش کلامی و درک مطلب )  4پاسخ: گزینه   

  

 (الگویابی  –هوش کلامی و درک مطلب )  2 پاسخ: گزینه 
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به . 18 براساس  گونهقانون موجود در جدول زیر  اعداد هر خانه  که  بهموقعیت خاصی چیده شدهای است  جای علامت سوال اند. 

 گیرد؟ کدام گزینه قرار می

1 )42  2 )83 

3 )94  4 )32 
 

 

 

  
ای است که عدد هر خانه براساس  گونه قانون موجود در این جدول به

 


  

oõw ½nIµ{ ·I§Ä

·¼Tw ½nIµ{ ·I«Àj2
جای علامت  چیده شده است و بر همین اساس به  

  83سوال نیز عدد  
 


  

3

2 8

oõw ½nIµ{

·¼Tw ½nIµ{

 گیرد.قرار می  

 
 گیرد؟ جای علامت سوال، کدام گزینه قرار می به . 19

  9 3 2 

4 8 3   

 ؟ 2 3  

1 )4 2 )6 3 )9 4 )8 

 

  
رقمی  های اول و دوم، عدد سهرقمی ردیفسازد و با جمع عددهای سهرقمی میالگوی جدول سمت چپ به این صورت است که هر ردیف یک عدد سه

 آید:ردیف سوم به دست می 

+  +

5 4 6 2 3 9

2 6 5 3 8 4

8 1 1 6 2 3

 

 
 
 
 

  6 4 5 

5 6 2   

  1 1 8 

 الگویابی(  –)هوش ریاضی  2پاسخ: گزینه  

  

ها الگویابی در جدول است. های هوش ریاضی در آزمون تیزهوشان هستند و تنوع زیادی هم دارند. یکی از انواع این سوال ثابت سوال های الگویابی پای  سوال
عدد مجهول را بیابید. برای یافتن   شود و شما باید بر اساس روابطی که بین عددها موجود است،ها یک جدول با تعدادی عدد به شما داده می در این سوال

 ها، مقلوب اعداد یا روابط سطری و ستونی توجه کنید. جمع آن ضرب یا حاصل ها، حاصلروابط بین اعداد، به ارقام آن 

 ( الگویابی در جدول –هوش ریاضی )  2 پاسخ: گزینه 

یا تعداد نقطه الفبا  ترتیب حروف  گاهی علاوههای اونهمیشه دونستن  کافی نیست.  الفبا و جایگاه هر حرف، در  ها  ترتیب حروف  پاسخ به  بر دونستن 

 تونید به پاسخ نهایی برسین.ها باید از ریاضیات هم کمک بگیرین و با پیدا کردن الگوی انتخاب هر حرف، میبعضی تست



 
 

11 

 

 گیرد؟ های سوال، کدام گزینه قرار میبه جای علامت . 20

? ?

? ?

1 6 7 2 8 1
8 2 6 6
2 7 7 7
7 6 1 8 2 2
8 2 7 6 1 8

 

1  )
8 1

6 1
 2 )

6 1

8 1
 3 )

1 8

1 6
 4 )

1 6

1 8
 

 

  
 به صورت مارپیچ از گوشه سمت چپ در حال تکرار است.   82761عدد  

 

 
 کدام است؟ +*اند که مجموع اعداد هر ستون، هر قطر و هر سطر این مربع با هم مساوی باشند. حاصل  در جدول زیر عددها به صورتی نوشته شده . 21

* 7 12
3 14 

1 )23 2 )28 3 )30 4) 19 

 

  
*



7 12

3 14 

* *+ + = + +7 12 3 

 + = +=7 12 3 16 

+مجموع اعداد در یکی از قطرها مشخص شد )  + =12 14 16  ( پس:42

* *
*

+ + =  = 
 + =

+ + =  = 

7 12 42 23
28

14 23 42 5
 

 

 

*  محاسبهنیازی به   هم نبود! چون مجموع اعداد روی هر قطر، با هم برابرن پس: «

* *+ + = + +  + =14 12 14 16 28 

 ( الگویابی  – هوش ریاضی)     2 پاسخ: گزینه 

  

 ( الگویابی  – هوش ریاضی)  1 پاسخ: گزینه 
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,زنجیره اعداد » . 22 , , , , ...77 65 76 66 « را در نظر بگیرید. کدام عدد چهارمین عدد در سمتِ راستِ عددی است که سومین عددِ سمتِ چپ آن بین 75

 قرار دارد؟  67و  66

1 )73 2 )72 3 )71 4 )70 

 

  
 الگوی اعداد داده شده، به صورت زیر است:  

 
، چهارمین عدد در  70است. بنابراین    70، عدد  68است و چهارمین عدد سمت راست    68، عدد 75است و سومین عدد سمت راست   67و    66بین    75عدد  

 قرار دارد.  66و    67است که سومین عدد سمت چپ آن بین  سمت راست عددی  

 

 
تواند ورودی باشد و هم خروجی(  های ورودی و خروجی شهر است. )هر دروازه هم می رو مسیرهای ارتباطی بین دروازهخطوط افقی و عمودی نقشه روبه

ها باید حداقل دو ضلع از چهار ضلع آن خانه را طی کرد. در شهر  برای بازدید از آن  باشند کههای اصلی شهر میهای »الف«، »ب« و »ج« میدانو خانه

 قوانین تردد زیر برقرار است:

 الف( گردش به چپ ممنوع است. 

 ترین مسیر است. ب( بهترین مسیر کوتاه

 کیلومتر است. 1ج( فاصله هر دو چهارراه متوالی 

 تری داشته باشد.ست که پیچ کمد( بین دو مسیر با مسافت یکسان مسیری بهتر ا

 شود. هـ( هر مسافر دقیقاً از یک دروازه وارد و از دروازه دیگر خارج می

 پاسخ دهید. 25تا  23با توجه به توضیحات بالا به سوالات  

 کنیم، بهترین مسیر چند کیلومتر است؟های »الف« و »ب« را بازدید خارج شویم به طوری که حتماً میدان 16وارد و از دروازه  12اگر بخواهیم از دروازه  . 23

 کیلومتر  11 (4 کیلومتر 9( 3 کیلومتر 8( 2 کیلومتر  10( 1

 

 

   

    بهترین مسیر به شکل زیر است: 

 

 

 

 

 

تر به مقصد مورد نظر برسید، به عبارت دیگر بهترین مسیر، در سوالات مربوط به پیدا کردن بهترین مسیر، شما به دنبال مسیری هستید که به کمک آن سریع 
 ترین مسیر است. کوتاه 

 مسیریابی(  –)هوش منطقی  3پاسخ: گزینه  

  

الگو  از  عضو  یک  موقعیت  کردن  پیدا  بلکه هدف  نیست  الگویابی  اصلی  موضوع  الگویابی،  سوالات  از  مهم  تیپ  این  در 

 کار لازمه آدرس رو از انتها به ابتدا بخونیم. است. برای اینبراساس آدرس داده شده  

 یابی( الگو – ریاضی)هوش  4پاسخ: گزینه   
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 ؟ نیستکدام جمله درست  . 24

 مسیری است که منجر به بازدید از »الف« شود.  15به  11( بهترین مسیر از 1

 شود.وجود دارد الزاماً از میدان »الف« بازدید می 6به   16( در تمام مسیرهایی که از 2

 ندارد که با بازدید از »ج« همراه باشد.وجود  4به   11( مسیری از 3

 که با بازدید از »الف« همراه باشد هم اندازه نیست.   10به  12که با بازدید از »ب« همراه باشد با بهترین مسیر از   16به  18بهترین مسیر از  (4

 

  

    

 (4گزینه ) (3گزینه ) (2گزینه ) (1گزینه )

( )  درست است. 

 ( ) بینید از میدان »الف« بازدید نکرده است.  طور که در بالا مینادرست است؛ همان  

 ( )وجود ندارد.    4به    11اجازه گردش به چپ نداریم پس اصلاً مسیری از    جا که در نقطه مشخص شده با  از آن 

( ) باشند. کیلومتر می   8با بازدید از »الف«    10به   12کیلومتر و مسیر دروازه    6با بازدید از »ب«    16به    18مسیر دروازه     

 
 ؟نیستتردد بین کدام دو دروازه ممکن  . 25

 12به   1 (4 10به   9( 3 8به   15 (2 17به   16( 1

 

  
 تواند خارج شود. می  13( و دروازه  18،17،16،15،14های غربی )شود فقط از دروازه وارد می  1جا که گردش به چپ ممنوع است کسی که از دروازه  از آن

 
ها از راست به چپ )ترتیب حروف گزینه  ترین گزینه کدام است؟ مناسببرای پر کردن جای خالی در زنجیره حروف تکرارشونده،    27و    26های  در سوال

 است.(

 ش ض ؟ ژ ز ص س ش ؟ ؟ ژ ز ص س ؟ ؟ ر ژ ز ؟ س  . 26

 س س ر ش ض ش  (4 ( ر ض ر ش ض ص 3 ر س ش ز ص ص  (2 ( س ض ش ژ ص ش 1

 

  
 ش ض ر ژ ز ص س ابتدا الگوی تکرار شونده حروف را با هم ببینیم:  

 الگوی حروف الفبا(  –هوش ریاضی و هوش کلامی  –ترکیبی  ) 3 پاسخ: گزینه 

 مسیریابی(  –)هوش منطقی  4پاسخ: گزینه   

  

 مسیریابی(  –)هوش منطقی  2پاسخ: گزینه  
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ه  آید دوباره در هشتمین حرف دنباله تکرار شد های خواسته شده باید به تکرار حروف دقت کنید. مثلاً حرف )ش( که اول میدست آوردن قسمت برای به

 تایی است و در حال تکرار شدن و باید از روی ادامه دنباله حروف را حدس زد.   7است و این احتمالاً به این معنی است که دنباله  

 
 ؟ ت ب ؟ پ ث ؟ ت ب ب پ ث پ ؟ ب ب پ ؟ پ ت ب ب  . 27

 ب ت ت ث ب  (4 ( پ ت پ ت ب 3 ب ب ت ث ث  (2 ( پ ب پ ت ث 1

 

  
 پ ت ب ب پ ثدر این سوال هم الگوی حروف را در ابتدا ببینیم:  

وانید الگو را پیدا کنید. ولی با توجه به حروف دوم و سوم که تدر این سوال با توجه به اینکه اولین حرف از شما خواسته شده است بنابراین از همان ابتدا نمی

تر است ولی  ها را در ادامه الگو ببینید. در این سوال چون از حروف تکراری هم استفاده کرده است بنابراین کار شما کمی سختتوانید آن اند میداده شده 

 توانید الگوی سوال را پیدا کنید.وی آن مییک پک شش تایی در وسط دنباله به صورت کامل آمده است که از ر

 
سوالات   به  29و    28در  جمله  حروف  در  نقاط  تعداد  مجموع  برسید.  معنادار  جمله  یک  به  تا  دهید  تغییر  را  نقاط  تعداد  و  کلمات  آمده دستترتیب 

 چندتاست؟

 کپد دوشب بشستبه ما ژا دارد هزکش غمل ما می . 28

1 )9 2) 10 3) 11 4) 12 

 

  
 های آسمانی انتخاب شده است، به شکل زیر است: ( که از درس ششم کتاب هدیهاین حدیث امام علی )

 تا12تعداد نقاط:  کند.«  »هرکس ما را دوست دارد پس شبیه ما عمل می 

 

 
 آند که ذابد کشی ته فذز مضتپنی غاقتپ گزقپار . 29

1 )19 2) 20 3 )21 4 )22 

 

  
 این جمله سعدی که از کتاب فارسی پنجم انتخاب شده است، به شکل زیر است: 

 تا 19« تعداد نقاط:  .»قدر عافیت کسی داند که به مصیبتی گرفتار آید

 
 

 (سازیجمله  –هوش کلامی و درک مطلب )     1پاسخ: گزینه  

  

  در تازگی به جدیدی سوالات اما. هستن تیزهوشان آزمون ههمیشگی و قدیمی سوالات از کلمات قرارگیری  ترتیب اصلاح  و سازیجمله جنس  از سوالات

 ناو تعداد همچنین و نقاط شدن  زیاد و کم به باید درست، جمله ساخت و واژگان کردن مرتب بر علاوه هاناو در که شده مطرح تیزهوشان آزمون

 . کنین دقت هم حروف

 (سازیجمله  –هوش کلامی و درک مطلب )  4  پاسخ: گزینه 

 الگوی حروف الفبا(  –هوش ریاضی و هوش کلامی  –ترکیبی  ) 1پاسخ: گزینه  
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 ای را تولید کنند که مترادف با کلمه »خیره« باشد؟شوند تا کلمههای )الف( تا )ی( باید با هم ترکیب حرفیکدام دو مورد از سه . 30

 )ج( ر و گ  )ب( ا ب پ )الف( ن و ن 

 )ی( ر و ی  )هـ( ا ت ا  )د( و د غ 

 ( ب و ه ـ4 ( ج و د3 ( ی و ه ـ2 ( ب و ی 1

 

    

 پروا« را ساخت که مترادف »خیره« است. توان کلمه »بیبا موارد »ب« و »ی« می

 

 
ای با توان واژهمعنی ساخت. با ترکیب کردن حروف کدام گزینه میتوان دو واژه هماز ترکیب حروف »ک ن و ش هـ«  و حروف » ر ش ن س ز« می . 31

 معنای متضاد این دو واژه ساخت؟

 ک س ت و ف ر  (4 ا م ت ل م  (3 د ت ی م ج  (2 ( ت ش ا م ت 1

 
 

   

 تمجید، ستایش، مدح   نکوهش، سرزنش، شماتت، ملامت، سرکوفت، عتاب  

  
 شماتت  

 تمجید 

 ملامت  

 سرکوفت  

 

 
ها را به یک ماشین اعداد زنجیره اعداد زیر که در ردیف ورودی آمده، داده شده است. این ماشین اعداد را در پنج مرحله پردازش کرده است تا آن

 پاسخ دهید. 34تا  32مرحله را به دقت مورد توجه قرار دهید و به سوالات های صورت گرفته در هر تبدیل به زنجیره نهایی کند. پردازش

− ورودی  − − − −7 35 86 28 19 69 

− مرحله اول − − − −69 35 19 7 28 86 

− مرحله دوم  − − − −7 8 14 10 10 15 

− مرحله سوم  − − − −3 2 8 7 6 2 

− مرحله چهارم  − − − −96 53 91 70 82 68 

− مرحله پنجم − − − −96 91 82 70 68 53 

ای  با مرتب کردن این حروف، کلمهشه و شما باید  های تیپ ساخت کلمات معنادار تعدادی حروف نامرتب و به هم ریخته به شما داده میدر سوال

تونین استفاده کنین. همچنین صورت سوال رو به دقت  معنادار بسازین. توجه داشته باشین که برای ساخت هر کلمه از هر حرف به تعداد موجود می

 خواهند، گاهی مترادف اون رو، گاهی متضاد اون رو و ...بخونین. گاهی از شما کلمه ساخته شده رو می

 ساخت کلمات معنادار(  –)هوش کلامی و درک مطلب  2پاسخ: گزینه  

  

  
  نظر   هرساله  معمولاً   وه  مباحث هوش کلامی و درک مطلب  از  مهمی  قسمت   ،واژهیک  (  هایمعنی هم)   هایمترادف   شناخت 

 . هکنمی  جلب  شخود به ور سوال طراحان 

 ساخت کلمات معنادار(  –)هوش کلامی و درک مطلب  1پاسخ: گزینه  
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−اگر ورودی دستگاه   . 32 − − − −55 38 25 79 16  باشد، اعداد مرحله سوم کدامند؟  47

1  )− − − − −0 5 3 2 5 3  2  )− − − − −5 3 3 0 2 5 

3 )− − − − −3 5 5 0 2 3  4)  − − − − −2 0 3 3 5 5 

 

 

  
 کنیم: ابتدا قانون جدول را پیدا می 

گیرند و اعداد فرد از کوچک به بزرگ مرتب شده و در  شوند و از راست در مرحله یک قرار می اعداد زوج از بزرگ به کوچک مرتب می   :1ورودی به مرحله  

 آیند. میادامه اعداد زوج  

 سازد.( را می 2جمع ارقام اعداد ورودی، اعداد مرحله )  :2ورودی به مرحله  

 گیرد.( بدون تغییر جای اعداد قرار می 3( در مرحله )1اختلاف ارقام اعداد مرحله )  :3به مرحله   1مرحله  

 گیرد.( قرار می4( مقلوب شده و در مرحله )1ارقام اعداد مرحله )  :4به مرحله   1مرحله  

 گیرند.( قرار می 5( از کوچک به بزرگ و از چپ به راست در مرحله )4اعداد مرحله )  :5به مرحله  4مرحله 

اختلاف ارقام :  

:

:

:

     

55 38 25 79 16 47

79 55 47 25 16 38

2 0 3 3 5 5 3

Áj»n»

1 ¾±eo¶

¾±eo¶

 

ت که برای این  در این سوال به چند ایده مهم دقت کنید: یکی ترتیب اعداد )از بزرگ به کوچک یا کوچک به بزرگ( مرتب کردن اعداد ایده معروفی اس

ایده دیگر کم و زیاد کردن اعداد است؛ یعنی   ،جمع ارقام اعداد یک مرحله یا حتی اختلاف ارقام آن نیز ایده معروف دیگری است  ،شودسوال استفاده می 

در این سوال این است    قابل توجهته  سازند. نکشوند و اعداد مراحل دیگر را می اعداد یک مرحله )یا ورودی یک مقدار ثابت اضافه شده یا یک مقدار کم می

توانیم از ورودی به  ( هم می2های بعدی را بسازد؛ مثلاً برای مرحله )تواند مرحله ای می( به بعد، شما باید احتمال این را بدهید که هر مرحله 2که از مرحله )

 توانیم به مرحله سوم برسیم. مرحله اول و هم از مرحله دوم می   ( اوضاع بدتر است، هم از ورودی، هم از3(. برای مرحله )1آن برسیم هم از مرحله )

 
−اگر مرحله چهارم این ماشین  . 33 − − − −80 13 28 61 45  تواند قرار گیرد؟ باشد، در مرحله سوم کدام گزینه می 93

1  )− − − − −8 2 10 7 1 5 2  )− − − − −8 4 6 5 9 6 3  )− − − − −8 2 6 5 1 6 4)  − − − − −8 4 6 7 1 5 

 

  
− برسیم:  1کنیم تا به مرحله  ابتدا ارقام را مقلوب می  − − − −8 31 82 16 54 39 

− آوریم تا مرحله سوم ساخته شود: دست میحال اختلاف ارقام را به  − − − −8 2 6 5 1 6 

 های ورودی و خروجی( ماشین  –)هوش ریاضی  3پاسخ: گزینه  

  

 پردازیم: ها میشوند که به اختصار به توضیح آن های ورودی و خروجی به چند دسته تقسیم می ماشین 
 های تفصیلی دسته اول: ماشین 

 خواهند. داده اولیه خاصی را از شما میشود، سپس خروجی ماشین با ها متنی از عملکرد ماشین داده می در این ماشین 
 های رفتاری )عملیاتی(دسته دوم: ماشین 

 خواهند. شود، سپس خروجی ماشین با ورودی خاصی را از شما می ها عملیات روی اعداد داخل یک شکل یا الگو به شما داده می در این دسته از ماشین 
 های پردازش دسته سوم: ماشین 

 ها موارد زیر اهمیت دارند: توانند متفاوت باشند. در این ماشین عملکردهای مختلفی دارند و در مراحل مختلف می ها این ماشین 
 ( استفاده از الگوهای عددی 4 ( چهار عمل اصلی روی اعداد 3 جایی ارقام ( جابه 2 جایی اعداد ( جابه 1

 خودش( ( مربع عدد )ضرب عدد در خودش( و مکعب عدد )ضرب یک عدد در مربع 5

 ( های ورودی و خروجیهوش ریاضی ـ ماشین )  4  پاسخ: گزینه 
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 اگر در مرحله اول این ماشین کلمات »کباب ، گند ، تباین ، امین ، درز ، داماد« بیاید، مرحله چهارم به کدام صورت است؟ . 34

 بابک ، دنگ ، نیابت ، نیما ، زرد ، داماد (2 ( تباین ، داماد ، کباب ، گند ، امین ، درز 1

 تباین ، امین ، گند ، کباب ، درز ، داماد (4 زرد ، داماد ، دنگ ، نیابت( بابک ، نیما ،  3

 

  
سازند. مقلوب یعنی جای ارقام عوض شود یا به عبارت دیگر ارقام یک عدد از  می  در ماشین داده شده مقلوب ارقام اعداد مرحله اول، اعداد مرحله چهارم را

 : خوانیمو حروف هر کلمه را از انتها به ابتدا می  کنیم آخر به اول خوانده شوند. حال با حروف هر کلمه هم همین کار را می
 داماد   زرد / داماد    نیما / درز   نیابت / امین    دنگ / تباین   بابک / گند   کباب  

 

 
 
 
 
 

 تواند قرار گیرد؟  میکدام گزینه به جای علامت سوال  . 35

      
 ب الف ت پ الف ث ب ت پ الف ؟

 ( ث پ 4 ( ت الف 3 ( ث ت 2 ( ب الف 1

 

 

  
 توان گرفت: ها نتایج زیر را میبا توجه به اشتراک شکل 

 ث( علامت ضربدر ) ت( مربع ) پ( چهار خط تیره در اطراف شکل بیرونی ) ب( دایره کوچک ) الف( دایره بزرگ )
 ها )از چپ به راست( توجه داشته باشید. های بیرونی و درونی و کدهای معادل آن به ترتیب قرارگیری شکل 

 

ها زمانبر و کننده هستند اما پاسخ دادن به آن های رمزگشایی سرگرم های رمزگشایی کاربرد بسیاری دارند. سوال ها با حروف یا اعداد در سوال مرتبط کردن شکل 
وط اطراف آن، رنگ، مدل هاشور یا جهت شکل مرتبط باشند. برای کشف رمز شکل  گاهی سخت است. اعداد یا حروف داده شده ممکن است به نوع شکل، خط

 شوند. هایی برویم که بخش رمزی مشترک و ویژگی تصویری مشترک دارند. به این ترتیب بخشی از رمزها مشخص می خواسته شده لازم است به سراغ شکل 

 رمزگشایی(  –هوش منطقی و هوش تصویری  –)ترکیبی   2پاسخ: گزینه  

  

 .بشیم نزدیک کلامی هوش به کمیاستفاده کنیم و اینجوری  جمله حتی یا فو حر کلمات، از اعداد جای به  نیمتومی خروجی  و ورودی هایماشین سوال در

 های ورودی و خروجی( ماشین  –)هوش ریاضی  2پاسخ: گزینه  

  

  
عدد با اختلاف ارقام    هدر این سوال مستقیماً از مرحله چهارم به مرحله سوم هم برسیم چون اختلاف ارقام ی  تونستیممی

   ه!برابر ش مقلوب
 شود.می 6اختلاف ارقام هم  93. در مقلوب آن یعنی شودمی  6اختلاف ارقام  39در عدد  مثال:
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 گیرد؟ به جای علامت سوال کدام گزینه قرار می 37و  36های سوالدر 

36 .  

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

   

 

 

  
شوند. اگر دقت  ها در سطر یا ستون تکرار می های سودوکویی دارد. به این معنی که یک شکل یا یک مدلی از شکلاین ماتریس شباهت زیادی به ماتریس 

ها قطعه رنگ شده داریم ولی نوار رنگ  سطر آخر در شکل ای. در  اند یا به صورت قطعهها یا به صورت نواری رنگ شده کنید در این سوال در هر سطر شکل

 ( جواب صحیح است. 4شده نداریم. بنابراین گزینه )

 
37 .   

1)

  

 2)

  

 

3)

  

 4)

   
 

 

  
4های  ماتریس  این رابطه   ،روابط مختلفی دارند  4 از  اول و دوم ماتریس ست از تکرار شدن شکل ا  ها عبارتیکی  ها در سطرهای سوم و  های سطرهای 

 : گیریمدر نظر می  مانند شکل زیر  با ترتیبی متفاوت. برای این سوال جدولی  چهارم

1 2 3 4

5 6 7 8

4 1

8 6 5

 

سطر دوم به  در گیرند.  های سطر اول معکوس شده و در سطر سوم قرار می آید؛ یعنی شکل براساس جدول بالا سطر اول در سطر سوم با ترتیبی متفاوت می 
 گیرند:قرار می  زیرها به ترتیب  شکل   ،، پس در جاهای خالیاست  ترتیب  به همینتغییرات  چهارم نیز  

 ها )ماتریس(( تکمیل جدول شکل   –)هوش تصویری  3پاسخ: گزینه  

  

2مربعی   جدول   یک  شما  به  هاسوال   تیپ  این  در 3یا 2   حتی   یا ستونی  سطری،  روابط به توجه  با باید  شما  و  است   مجهول  آن   خانه   یک که  شودمی داده   3
 اشکال،   ساختار  ها،رنگ   به  تیپ   این  هایسوال   حل  برای.  بیابید  را  بگیرد  قرار  سوال  علامت   جای  به  تواندمی  که  ایگزینه   بهترین  و  بگردید  هاگزینه   در  قطری،
 . بگیرید نظر در هم را اشکال دوران  یا تقارن  همچنین. کنید توجه...  و اشکال از  جزء هر قرارگیری محل اضلاع، تعداد
 : کنید توجه زیر موارد به هاشکل  بین روابط کشف برای
 ستون؟  هر در یا داده، رخ ردیف هر در هاشکل  تغییرات  که کنید بررسی ابتدا •
 برعکس؟  یا هستند راست  به چپ  از تغییرات •
 .  کنید  توجه هاآن   تغییرات و متوالی شکل دو هر  غیرمشترک و مشترک هایقسمت  به •
 . شود تکرار تواندمی   مرتبه  یک فقط شکل هر ستون، هر یا ردیف  هر در یعنی  باشد، سودوکو صورت  به شده، داده جدول است   ممکن گاهی •

 ها )ماتریس(( تکمیل جدول شکل   –)هوش تصویری   4پاسخ: گزینه   
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 شود. ( می 3که جواب برابر گزینه )

 

 
 دارد؟  تریبیش کدام گزینه با بقیه تفاوت  . 38

1)
  

 2)   3)

  

 4)   

 

 

  
 گرد یک ضلع دوران دهید(. توانید در جهت ساعتشود )کاغذ خود را نیز می ( تبدیل می2در جهت ساعتگرد به گزینه )  90( با دوران  3گزینه )

 ( برسید. 2ساعتگرد دوران دهید و به گزینه )  45توانید  ( را نیز می1گزینه )
 ( با بقیه متفاوت است. 4شود که شکل گزینه )با کمی توجه معلوم می 

 

 
 تری با دو شکل سمت چپ دارد؟ ها اشتراک بیشیک از گزینهکدام 40و  39های در سوال

39 .  
 

1  )  2)   

3  )  4)   

 (هاهوش تصویری ـ ویژگی مشترک شکل )  4پاسخ: گزینه    

از قدیمسوال آزمونآزمونالایام، مورد علاقه طراحان  های تیپ شکل متفاوت  ثابت  تیزهوشان بودن و یه پای  تیزهوشان هر سال هستن. های  های 

 ها باید دوران و تقارن رو خوب بلد باشین وگرنه کشف تغییرات به غیر از تمرکز و توجه، پیشنیازی لازم ندارن. برای حل این سوال

تواند از  ها میها متفاوت است. شباهت بین گزینه مانده در آن ویژگی با آن ی باقیها از جهتی باهم شباهت دارند و گزینه های این تیپ، سه تا از گزینه در سوال 
 ها، داشتن یا نداشتن خطوط تقارن و ... باشد.ها یا رأسخطتعداد پاره نظر تعداد اجزای شکل، رنگ، موقعیت اجزای شکل، تغییر 

 ( هوش تصویری ـ شکل متفاوت )  4پاسخ: گزینه   

  
این ترتیب  و پیدا کردن    نشدر سطرهای زیرین خود تکرار می   ،ترتیبی  بههای سطرها  شکل ،  های چهار در چهاردر ماتریس 

 ه! مهمخیلی 
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های مشترکی که این دو شکل دارند را پیدا کنید و ببینید دقت کنید. ویژگیهای جدید آزمون تیزهوشان است. به دو شکل داده شده  ایده این سوال، از ایده 

 ها وجود دارد.در کدام گزینه این ویژگی

 در این سوال در شکل داده شده هر دو دارای نیم دایره هستند. هر دو دارای خط تیره جدا کننده در بین دو شکل داخلی خود هستند. 

سازند. مثلاً شکل اول از دو قسمت  های رنگی هر دو با هم یک شکل رنگی کامل را میسمتی رنگی است که قسمتهای درون این دو شکل دارای قشکل 
1
2

 

 شوند. رنگی درست شده است که با هم تبدیل به واحد رنگی می 

 کننده یکدیگر نیستند.ای رنگی کامل هقسمت   هاگزینهسایر  ( دارد اما در  4ها را گزینه )اگر دقت کنید تمام این ویژگی

 
40 .  

1  )  2)   

3  )  4)   

 

  
ها هستند  های بالایی شکل های تیره در پایین شکل به تعداد دایره های کوچک بالایی هم سفید و هم مشکی هستند. تعداد خط در دو شکل داده شده دایره 

 ( قابل ملاحظه است. 3ها در گزینه )ها بالا آمده است. تمام این ویژگیهای بزرگ، به اندازه نصف ارتفاع آن و قسمت رنگی شکل 

  
 تر است و دایره سفید رنگ در شکل وجود ندارد. ها بیش های زیر شکل یکی از تعداد دایره تعداد خط تیره 

 تر از نصف بالا آمده است. قسمت رنگی شکل بزرگ بیش  

 دایره سفید رنگ در بالا وجود ندارد.  

 
 

 

 

 

 (هاهوش تصویری ـ ویژگی مشترک شکل )  3پاسخ: گزینه  

ها وجود دارد و شما باید تصویری را بیابید که بسته به خواسته طراح سوال، با شود که ویژگی مشترکی بین آن ها، تعدادی تصویر به شما داده می در این سوال 
ها، تقارن، دوران و ... باشد. در  ها، رنگ آن تواند مربوط به اجزای شکل، نوع قرار گرفتن شکل ی های اصلی مشابه باشد یا متفاوت. این ویژگی مشترک مشکل 

 کنیم که این ویژگی را دارا باشد یا نباشد. ای را انتخاب می کشف شده، بنابر صورت سوال، گزینه  نهایت با توجه به ویژگی 
 برای یافتن ویژگی مشترک اشکال به موارد زیر توجه کنید: 

 ها را بشمارید. ها یا اجزای شکل ابتدا تعداد ضلع  •
 ها را در نظر داشته باشید. ها هاشور دارند، نوع هاشور و جهت آن اگر شکل  •
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 ؟ گیردم گزینه قرار میبه جای علامت سوال کدا 44تا  41های در سوال

41 .  

 

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)
  

 

 

  
های سیاه و سفید هر ردیف و هر ستون به صورت جداگانه شمارش شود. در مرحله  های سیاه و سفید و سپس تعداد خانه در مرحله اول باید تعداد کل خانه 

 تواند به ترتیب از شکل اول شروع و ادامه داشته باشد: ل الگوی مناسبی گشت. این الگو می بعد باید به دنبا

 زیر داریم: شکل    قباط در این سوال، الگوی چرخشی م

 
 کنند.های سیاه در جهت ساعتگرد یک واحد حرکت می های بیرونی، خانه در هر مرحله، در حلقه مربع 

 کنند.های سیاه در جهت پادساعتگرد یک واحدحرکت می های درونی، خانه مربع در هر مرحله، در حلقه  

 کند. مربع سفید میانی نیز تغییری نمی 

 ( درست است. 2بنابراین گزینه )

 
 

 

 

 

 

شده در سوال( به دست آورید و با توجه به  شده را از راست به چپ یا برعکس )با توجه به جهت داده های داده های این تیپ، باید روند تغییرات شکل در سوال 
 ها به موارد زیر توجه کنید: کنید. برای به دست آوردن رابطه بین شکل آن بهترین گزینه برای تکمیل دنباله را انتخاب 

 ابتدا روند تغییرات را با توجه به محل علامت سوال مشخص کنید )از چپ به راست یا برعکس(.  •
 ها هستند. ترین تغییرات این سوالدوران و تقارن، مهم •
 کند. ها تغییر می شوند یا رنگ آن ضافه می ها حذف یا ا ها هم توجه کنید. گاهی اجزای شکل به اجزای شکل  •

 (هاتکمیل دنباله شکل   –هوش تصویری )  2پاسخ: گزینه  
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42 .   

 

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

  
 ای بسیار جالب با هم دارند. ها رابطهبه الگوها دقت کنید شکل   اگر

 هر کدام از هاشورها یک کد دومینویی نظیر خود دارند.  

 گیرد.روی آن قرار می روبه   (آید، عدد )( می( آمده است. هر جا نماد ) آید، جلوی آن ) ( میهر جا نماد ) 

 گیرد.( جلوی آن قرار میآید، عدد ) ( میهر جا نماد ) 

 گیرد.روی آن قرار می ( روبه آید، عدد ) ( میهر جا نماد ) 

 آوریم:دست میحال علامت سوال را به 

 

 

 
43 .  

 

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 (هاتکمیل دنباله شکل   –هوش تصویری )  4پاسخ: گزینه    

  

 
 ارتباطی نداشته باشن! ه و مراحل به هم نباش یدار همین سوال رابطه دنباله  مثل ،شاید الگوی ما

 (هاتکمیل دنباله شکل   –هوش تصویری )  4پاسخ: گزینه   
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  مجهول   الگو را به عنوانهای  از بین شکل یک شکل    کهالگوی این سوال به این صورت است  خواهند؛  که شکل بعدی الگو را می  ،برخلاف اکثر الگوهای شکلی

نیز یک    پایین سمتِ راستمربع    ،کندمت راست حرکت میبه س  یک واحد  ابتدا شکل  ،  2به    1بینیم که از مرحله  در این الگو می .  در نظر گرفته است

در جهت ساعتگرد یک واحد    در مرحله بعدی شکل   مانند.می  های کوچک در جای خود باقیو بقیه مربع   کندواحد به چپ و به درون شکل حرکت می

.  مانندهای کوچک در جای خود باقی میو بقیه مربع   یدآکند و به داخل شکل مییک واحد به راست حرکت می  پ،چ   سمتِپایین  مربع  ،  کندحرکت می 

 رسیم.( می4گزینه )  هراست یک واحد حرکت کنند و ب  و مربع سمتِ  بنابراین از مرحله سوم به چهارم نوبت این است که شکل  

 

 
44 .  

 

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

  
حذف  مربع رنگی ایجاد شده، بینیم که ابتدا می 3به  2و از مرحله  گیرندقرار میتر های پایینشوند و روی مثلثاز چپ به راست ابتدا دو مثلث بالایی تا می

  ایجاد شده، باید رنگی    مربع  5به    4گیرند و باز هم از شکل  خود قرار می   های بالایمثلث شوند و روی  های پایین تا می مثلث   4به    3شود و از مرحله  می

 حذف شود. 

 

 

 
 ها وجه اشتراک بیشتری دارند؟ ها، کدام دسته از شکلدر بین گزینه . 45

 

1 )4-2 2 )3-1 3 )6-3 4 )5-4 

تیپ  سوال دنباله شکلهای  آزمونتکمیل  مورد علاقه طراحان  بسیار  با  ها،  و هر ساله حداقل  تیزهوشانه  به    2های  رو حسابی  سوال، قدرت تحلیل شما 

 ها باید بر دوران و تقارن مسلط باشین و تغییرات هر مرحله رو با دقت و تمرکز بالا در نظر بگیرین. کشن. برای حل این سوالچالش می

  
کلی ما به صورت  الگوی ش  ه. مثلاها اتفاق نیفتاتفاق یکسان از اول تا آخر برای شکل   هیعنی ی  ه؛الگو ثابت نباش  هامکان دار

  4به شکل    تغییراتین  وبا هم  3و دوباره شکل    های وجود نداشته باش رابطه   3و    2بین شکل    هو دیگ  تبدیل کنه  2به    ور  1شکل    تغییراتییعنی    ه؛باشجفت  جفت  
 بشه. تبدیل 

 (هاتکمیل دنباله شکل   –هوش تصویری )  3پاسخ: گزینه  

  

  
  و دست آمده ر شکل به   ،درست   پاسخبرای مطمئن شدن از    هبهتر   پیدا کنین،  وشکل جا افتاده ر  باید  که  این  مثلدر سوالاتی  

 . نه یا  هشتا ببینیم شکل بعدی ساخته می بدیم ادامهه هم یک مرحله دیگ ،ن قاعدهوبا هم
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تعداد منحنیبه شکل  تعداد خطوط،  و  نمایید  نگاه  به دقت  تعداد دایره ها  دایره ها،  موقعیت  تعداد  های سیاه و سفید،  نقاط تلاقی،  تعداد  تعداد اضلاع،  ها، 

 ها است را بنویسید و مشخص نمایید. سطوح مجزا، تعداد خطوط تقارن و هرچه که مشخصه شکل 

 موارد وجه تشابه به قرار زیر بررسی و ثبت شده است: 

 6شکل  5شکل  4شکل  3شکل  2شکل  1شکل  وجه اشتراک 

  ✓ ✓    است.  سفید برابر  سیاه و  هایدایره تعداد  

 ✓     ✓ های سیاه از سفید بیشتر است. تعداد دایره 

    ✓ ✓  های سفید از سیاه بیشتر است. تعداد دایره 

  ✓ ✓ ✓   است.   برابر  میانی  بیرون شکل  هایو دایره میانی  داخل شکل    هایدایره تعداد  

  ✓ ✓    است. برابر  شکل میانی  تقارن    هایها با تعداد محوردایره تعداد  

  ✓ ✓    است.   چندضلعی منتظمشکل میانی  

  ✓ ✓    ی شکل میانی قرار دارد. هاو دایره سفید در گوشه  دایره سیاه وسط اضلاع

 ✓ ✓ ✓   ✓ . برابر استشکل میانی  ها با تعداد اضلاع  تعداد دایره 

 ✓ ✓  ✓  ✓ دارای زاویه قائمه است. شکل میانی  

 وجه مشترک بیشتری دارند.   5-4های  با توجه به موارد فوق، شکل 

 

 
 توان نقطه را در جایگاهی قرار داد که جایگاه آن نسبت به شکل، همانند تصویر داده شده در شکل سمت چپ باشد؟در کدام گزینه می . 46

1)

  

  2)

  

 

3)

  
 

 4)

  

 

ها بهترین تکنیک اینه که ابتدا یه های تیزهوشان اومده! برای حل این سوالها همیشه تو آزمونبندی شکلسوال از تیپ دسته  1های اخیر حداقل  در سال

بندی رو چک کنین، اگر درست بود، ادامه بدین وگرنه گزینه رو حذف کنین و برید سراغ گزینه  ها بندازین. بعد تو هر گزینه اولین دستهمجموعه شکلنگاه کلی به  

 ها رو بشمارین! های مختلف بودن، فوراً اضلاع اونها چندضلعیهر زمان در این سوالات همه شکل بعدی!

 بندی کنید که تصاویر هر گروه با هم ارتباط مشخصی داشته باشند. ها را طوری دستهشود و شما باید آن ها تعدادی تصویر به شما داده می در این تیپ سوال 
ها، خطوط موازی و مورب یا موقعیت اجزای شکل باشد. توجه های منتظم، چندضلعی شکل ها،  تواند از نظر تعداد اجزای شکل، رنگ، مجموع زاویه این ارتباط می 

 تواند در یک گروه قرار گیرد. داشته باشید که هر تصویر تنها می 

 (هابندی شکل دسته  –هوش تصویری )  4پاسخ: گزینه   
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 ( وجود دارد. 3نقطه مورد نظر درون دو مثلث و یک دایره و یک مربع قرار دارد که این شرایط تنها در گزینه )

 

 

 
 ( برسیم؟2عات را حذف کنیم تا به شکل )( کدام قط1از شکل ) . 47

 

1 )I  وIII 2 )V  وIII   3 )VI  وI 4) VI  وIII 

 

  
های کدگذاری شده  کنیم قسمتما در شکل نهایی سعی می .یکدیگر هستنددرجه  180دقت کنید دو شکل دوران  اگر

 شود: شکل اول را پیدا کنیم تا ببینیم کدام قسمت پیدا نمی

 

 در شکل انتهایی حذف شده است.   IIIو    VIهای  بینید قسمتطور که میهمان

 

 
 

 

 

 

 
 ن. پیدا کنی شکل دومدر  وکه قطعات شکل اولی راینه برای پاسخ دادن به این سوال   هبهترین را

 پازل یا کلاژ(   –)هوش تصویری  4پاسخ: گزینه   

  

پرکاربرده،  رد گزینه است. به این صورت که های تیزهوشان مطرح و  های تیپ ناحیه مشترک که خیلی هم در آزمون های حل سوالیکی از بهترین تکنیک

 های نامرتبط رو حذف کنین. بعد برید سراغ نقطه دوم و سوم و ... ها بررسی و گزینههای مشترک اون رو در گزینهبا یه نقطه شروع کنین و ناحیه

ها قرار دارند و شما باید تشخیص دهید که نقطه یا هایی از آن شود که نقاطی در بخش ها به شما تعدادی شکل در هم فرورفته داده می در این تیپ از سوال 
های مشترک شکل اصلی را داشته باشند و بتوان در آن نواحی نقطه ای باشید که ناحیه ها قرار دارند. سپس به دنبال گزینه شکل ها در ناحیه مشترک کدام  نقطه 

 های مشترک ظاهرا کار آسانی است اما باید حواستان باشد که آن ناحیه بین دو یا چند شکل مشترک است. قرار داد. پیدا کردن ناحیه 

 ( هوش تصویری ـ ناحیه مشترک )  3پاسخ: گزینه  
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 شود؟ از ترکیب قطعات داده شده کدام گزینه ساخته می . 48

 

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

 

  
 شوند. بینیم در کدام گزینه تمام قطعات دیده میکنیم و بعد از آن میگذاری می قطعات داده شده را شماره 

 

 
مورد نظر کشیده شده است. کدام گزینه برش یافته کاغذ مورد نظر،  دهیم. در انتها تصویر باز شده کاغذ  کنیم و برش میکاغذی را طی مراحلی تا می . 49

 قبل از باز کردن است؟ 

 

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 ( هوش تصویری ـ تاکردن و برش کاغذ )   4پاسخ: گزینه    

طراح را بسازید. برای این کار شود، تصویر مورد نظر  هایی که به شما داده می های این تیپ شما باید تجسم ذهنتان را به کار بگیرید تا بتوانید با قطعهدر سوال 
 ها را بشناسید و به جزئیات توجه کنید. های آن های هندسی و ویژگی شما باید شکل 

 هایی که باید بسازید، دقت کنید. ضلعیهای چهارضلعی یا سه به زاویه  •
 اندازه باشند. های مرتبط باید دقیقا همها و برجستگی فرورفتگی  •
 توجه کنید. ها هم به چرخش یا دوران قطعه  •

 ( هوش تصویری ـ پازل یا کلاژ )  4پاسخ: گزینه   
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ها را نسبت به خط تا قرینه کنیم تا به شکل مورد نظر برسیم. راه حل بسیار سریع و دقیق  ها را باز کنیم و برش آن تک گزینهدر این سوال نیازی نیست تک 

ثلاً در این سوال ابتدا به  باشد این است که در ابتدا به جهت تا شدن کاغذ از اول به آخر دقت کنید ماین سوال که بالعکس سوالات متداول در این بخش می 

کنیم. ابتدا به سمت راست شکل و  افتد. حال شکل آخر که باز شده شکل مورد نظر است را نگاه میسمت راست بعد از آن به سمت پایین تا شدن اتفاق می

طور  کدام گزینه است. همانمربوط به  نظر  بینیم قسمت مورد  کنیم و میرسیم. )مانند تاها( و قسمت مورد نظر را مشخص میسپس به سمت پایین آن می

 رسیم.( می4بینید به گزینه )که می

 
  خواهرهایش  تعداد  از  چندتا  مریم  برادرهای  تعداد  گاهآن  باشد،   خواهرهایش  تعداد   از  بیشتر  تا  5  آرمان  برادرهای  تعداد  اگر.  است  مریم  برادر  آرمان  . 50

 است؟ بیشتر

1 )5 2) 6 3 )7 4) 8 

 

 

  
بیشتر از دختران است. تعداد  تا  6تا از تعداد خواهرهایش بیشتر است، پس در این خانواده، تعداد پسرها  5تعداد برادرهای آرمان،  عجب خانواده شلوغی!  

 است.   7خواهران مریم یک نفر از تعداد دختران این خانواده کمتر است، پس اختلاف برادران و خواهران مریم، برابر  

 
باید از بیاوردها را بیرون  مهره سبز وجود دارد. اگر گیسو بدون نگاه کردن آن  12مهره سیاه و    11مهره سفید،    20  ایدر کیسه . 51 ، حداقل چند مهره را 

 مهره از یک رنگ بیرون آمده است؟  3تا مطمئن شود  بیاوردکیسه بیرون 

1 )10 2) 6 3 )7 4) 8 

 

  
مهره    3ها  کند اما با خروج مهره هفتم گیسو از یکی از رنگمهره سبز را خارج می   2مهره سیاه و    2مهره سفید    2جا که گیسو خیلی بد شانسه ابتدا  از آن 

 قرار دهید! ترین فرد روی کره زمین  خواهد داشت. در این سوالات خودتان را به جای بد شانس 
 مهره قرمز داریم. حداقل چند مهره باید خارج کنیم تا مطمئن شویم مهره خارج شده آبی است؟   3مهره آبی و    2ای  فرض کنیم در کیسه

قبال نیست  کنیم قرمز است اما با خروج مهره چهارم دیگر خبری از شانس و اجا که ما در این سوالات خیلی بد شانسیم سه مهره اولی که خارج میاز آن 
 ره خارج شده قطعاً آبی است. چون مه

 

 ( حل مسئله  –هوش ریاضی )  3پاسخ: گزینه  

 
 تونید برای خودتون مثال عددی هم بزنید!برای حل این سوال، می 

شده را رها کرد و  توان قاعده و قید و بندهای آشنا و شناخته ها میهای گوناگونی وجود دارند. برای حل تعداد زیادی از مسئله برای حل مسائل مختلف روش
 تر است را به روشی درست برای حل مسئله تبدیل کرد. هزینه تر و کمای که مؤثر ها ایده ای را مطرح کرد و از بین آن های جدید و خلاقانه ایده 

 ( روش حل خلاقانه   –هوش ریاضی )  3 گزینهپاسخ:  

ها تصویری روی ها به چالش کشیدن تجسم ذهنی داوطلب است. در این سوال شود که هدف از طراحی آن های خیلی مهم و جالبی داده می در این تیپ، سوال 
چین تا کنید و برش بزنید، چه تصویری در نهایت روی کاغذ شفاف دیده های خطحل کاغذ شفاف رسم شده و شما باید تشخیص دهید اگر کاغذ شفاف را از م

 شود.می 
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 گیرد؟ ه جای علامت سوال کدام گزینه قرار میب . 52

1 )5 

2 )4 

3 )3 

4) 2 

 

 

  
 در هر تساوی تعداد اضلاع در عدد داخل شکل ضرب شده است. مثلاً: 

 
 پس: 

 

 

 
 دهیم. ها نوشته شده است، نشان میروی آنهر کدام از حروف را با نمادهایی که روبه . 53

 

 رو پیدا کرد؟ توان در شکل روبهها را مییک از گزینهکدام

 ( ج 1

 د  (2

 ( ل 3

 ب  (4
 

 

  
 شود علامت حرف )د( است:  تنها علامتی که در صورت سوال دیده می

 

ای را انتخاب کنید که از بقیه بهتر است در همین سوال اگر دقت کنید زاویه شکستگی  بایست گزینهتوجه کنید در این سوال می 

 ها بهتر است. ه شده نیست ولی از بقیه گزینههفت مانند نماد حرف )د( دقیقاً مانند شکل داد 

 
 

 (پیدا کردن تصویر پنهان   –هوش تصویری )  2پاسخ: گزینه  

 ( رمزگشایی –هوش منطقی و هوش ریاضی  –ترکیبی  ) 3 پاسخ: گزینه 
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 چقدر است؟  شوند، نمیها که مشاهده هایی از تاسمجموع اعداد در قسمت . 54

 

1 )40 

2 )41 

3 )42 

4 )43 
 

 

 

  
+مجموع نقاط در هر تاس برابر   + + + + =1 2 3 4 5 6  باشد.  می  21

+نقطه دارند و    63تاس وجود دارد که مجموعاً    3در این شکل   + + + + + =4 3 2 6 2 4 1  شوند. نقطه دیده می  22

−شوند برابر است با  هایی که دیده نمیبنابراین تعداد نقطه   =63 22 41   

 
کدام وجه بالا و کدام وجه روی زمین قرار دارد؟  از راست به چپ،  رسد، به ترتیب  کند. وقتی به خانه )ت( مییک تاس مطابق مسیر زیر حرکت می . 55

 باشد.(می  7رو در این تاس برابر های روبه)مجموع وجه

 

 5و  2( 4 3و  4( 3 4و  3( 2 2و  5( 1

 

  
 کنیم: دست آوریم. موقعیت هر مکان را مشخص میروی هم را به های روبه است، دیگر نیازی نیست وجه   7رو برابر  های روبهبا توجه به اینکه مجموع وجه 

 
 د. در پایین قرار دار  2در بالا و وجه    5وجه    رسد،وقتی تاس به خانه )ت( می  بنابراین

 

 
 

 

  
 و(  پ   به   ب )  از   ولی   است  ثابت  3  و   4  وجه   و  زنیم می   غلت  ساعتگرد   جهت  در (  ب   به  الف )  و (  الف   به   شروع )   موقعیت  در 

 .کند نمی  تغییری   مکانشان  و   هستند   ثابت  6  و   1  های وجه  و   دهیم می   دوران(  جلو   سمت  به )   پادساعتگرد   جهت در ( ت  به  پ ) 

 هوش فضایی و هوش ریاضی ـ تاس( –)ترکیبی   1پاسخ: گزینه  

  

 تاس(  –هوش فضایی و هوش ریاضی  –)ترکیبی   2پاسخ: گزینه 
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 های سفید برابرند؟ ها، تعداد مربعدر کدام شکل . 56

    
 )د(  )ج(  )ب(  )الف( 

 ( ج ، د 4 ( الف ، د 3 ( الف ، ب 2 ( ج ، ب 1

 

  
 های هر شکل: تعداد مربع 

:

( ) : : :

:



  + + =

 

1 1 14

2 2 7 14 7 2 23

3 3 2

ÍMo¶ IU

þ²H ®§{ ÍMo¶ IU Ì¼µ\¶

ÍMo¶ IU

 

:

( ) : : :

:



  + =

 

1 1 15

2 2 5 15 5 20

3 3 0

ÍMo¶ IU

J ®§{ ÍMo¶ IU Ì¼µ\¶

ÍMo¶

 

:

( ) : : :

:



  + + =

 

1 1 14

2 2 6 14 6 2 22

3 3 2

ÍMo¶ IU

Z ®§{ ÍMo¶ IU Ì¼µ\¶

ÍMo¶ IU

 

:

( ) : : :

:



  + + =

 

1 1 14

2 2 7 14 7 2 23

3 3 2

ÍMo¶ IU

j ®§{ ÍMo¶ IU Ì¼µ\¶

ÍMo¶ IU

 

 های سفید برابرند. های )الف( و )د( دارای تعداد مربع پس شکل 

 

 گیرند:های مختلف قرار میای از کلمات در ناحیهمجموعهرو در شکل روبه 

 لوزی مربوط به کلماتی است که بین حروفشان، حرف »ی« قرار دارد. 

 دار دارند. حرف نقطه 2مربع مربوط به کلماتی است که حداقل 

 رسند.  ضلعی مربوط به کلماتی است که با حرف بدون نقطه به پایان میشش

 گیرد؟ ، کلمه مناسب برای جای خالی، در کدام ناحیه قرار می60تا  57حات، مشخص کنید در سوالات با توجه به این توضی

 ».................... یعنی خداوند یکتاست و جز او خدایی نیست.«   . 57

1) 5 2 )4 3 )3 4 )7    

 
 

  
حرف »ی« وجود    »توحید«،  باشد. در بین حروف کلمهاین تعریف مربوط به درس اول کتاب هدیه آسمانی پایه ششم است و کلمه مورد نظر »توحید« می 

 . 3ضلعی است؛ یعنی ناحیه  رسد، پس پاسخ ناحیه مشترک بین لوزی، مربع و شش پایان می دار است و با حرف بدون نقطه به  حرف آن نقطه   2دارد، حداقل  

 

 ( ناحیه مشترک  – منطقیهوش کلامی و هوش  –ترکیبی  ) 3پاسخ: گزینه  

 (هادرک ساختار شکل  –هوش تصویری )  3پاسخ: گزینه  



 
 

31 

 

 شوند.«»سنگ، پشم، پوست و چوب موادی هستند که در .................... یافت می . 58

1) 4 2 )7 3 )6 4 )3 

 
 

  
باشد. در بین حروف کلمه »طبیعت«، حرف »ی« وجود دارد،  این تعریف مربوط به درس دوم کتاب علوم پایه ششم است و کلمه مورد نظر »طبیعت« می

 .7رسد، پس پاسخ ناحیه مشترک بین لوزی و مربع است؛ یعنی ناحیه  دار است ولی با حرف بدون نقطه به پایان نمی حرف آن نقطه   2حداقل  

 

 »چون که حبّ وطن زِ ایمان است / ما یقیناً ز .................... ایمانیم.«  . 59

1) 8 2 )3 3 )7 4 )5 

 
 

  
کلمه،   بیت داده شده از شعر حفظی درس هفتم کتاب فارسی پایه ششم با نام »همه از خاک پاک ایرانیم« و جای خالی مربوط به کلمه »اهل« است. این

اما از آنجا که با حرف بدون نقطه به  حرفی، بدون نقطه و فاقد حرف »ی« می ای سه کلمه یعنی داخل    5پایان رسیده است، پس در ناحیه شماره  باشد، 

 گیرد. ضلعی و خارج از مربع و لوزی قرار میشش 

 

 گونه با دوستانمان رفتار کنیم:باید این . 60

 آمیز و در .................... به او تذکر دهیم.« جویی نکنیم؛ بلکه با رفتار محبت»اگر خطایی از دوستمان دیدیم، عیب

1 )5 2 )1 3 )3 4 )6 

 

  
باشد. کلمه »خلوت« دارای  این تعریف مربوط به درس دوم کتاب مطالعات اجتماعی پایه ششم با عنوان »آداب دوستی« است و کلمه مورد نظر »خلوت« می

است، یعنی   1رسد، پس پاسخ، ناحیه شماره  یان نمیدار است اما در بین حروف آن حرف »ی« وجود ندارد و با حرف بدون نقطه نیز به پادو حرف نقطه 

 ضلعی و لوزی. داخل مربع و خارج از شش 

 

 

  

 ناحیه مشترک(  –هوش کلامی و هوش منطقی  –)ترکیبی   2پاسخ: گزینه  

  

 ناحیه مشترک(  –هوش کلامی و هوش منطقی  –)ترکیبی   4  پاسخ: گزینه 

  

 ناحیه مشترک(  –هوش کلامی و هوش منطقی  –)ترکیبی   2پاسخ: گزینه  
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رقم دارد. رقم اول از سمت چپ   4های آنلاین و حضوری خود کدگذاری کرده است. هر کد  برای فروش لباس  فروشندهفروشی،  در یک فروشگاه لباس 

رنگ   برای  سوم  رقم  لباس،  نوع  برای  دوم  رقم  حضوری(  )آنلاین،  خرید  نوع  به جدولبرای  توجه  با  است.  لباس  اندازه  برای  چهارم  رقم  و  و  زیر  های 

 پاسخ دهید. 65تا  61توضیحات داده شده به سوالات 

 کد  نوع لباس  کد  رنگ   کد  سایز   کد  نوع خرید 

 4 مانتو  7 مشکی  3 کوچک   1 حضوری 

 7 روسری  6 ای قهوه  4 متوسط   2 آنلاین

 6 شلوار   9 سفید  5 بزرگ    

 5 دامن  0 آبی  6 خیلی بزرگ    

 3 کت   5 زرد       

 2 شومیز  4 سبز      

 2474مثال: کد مربوط به فروش آنلاین مانتو مشکی سایز متوسط: 

 مربوط به کدام نوع لباس است؟ 2695سفارش با کد  . 61

 ( روسری 4 ( دامن 3 ( شلوار 2 ( شومیز 1

 

  
باشد، پس طبق جدول  شده مربوط به نوع لباس می  داده  در عدد  6دهنده نوع لباس است، چون رقم  طبق توضیحات سوال، از سمت چپ دومین رقم نشان

 است.   شلوارنوع لباس  

 
 ی، مانتو سبز رنگ خریده، کدام کد درست است؟برای کسی که در خرید حضور . 62

1 )1243 2 )1423 3 )1444 4 )2443 

 

  
دومین رقم از سمت چپ و چون سبز رنگ بوده، سومین    4و چون مانتو خریده رقم    1باشد، اولین رقم سمت چپ رقم  که خرید حضوری می با توجه به این 

 د. تواند هرکدام از کدهای مربوط به جدول سایز باش است و چون سایز را نگفته، می   4رقم از سمت چپ  

 
 شود؟ دهد، در سیستم چه کدی ثبت میای سایز متوسط را سفارش میصورت آنلاین شومیز قهوهشخصی به . 63

1 )2462 2 )2246 3 )2346 4 )2264 

 

  
 2با توجه به خرید آنلاین   

 22نوع لباس که شومیز است   

 )سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی(  4پاسخ: گزینه   

  

 با هوش منطقی و تحلیلی(  )سنجش سرعت و دقت  3پاسخ: گزینه  

  

 منطقی و تحلیلی( )سنجش سرعت و دقت با هوش  2پاسخ: گزینه  

  

آزمون مورد سنجش قرار میرا  های دفترچه دوم آزمون، عملکرد سریع و دقیق شما  سؤال  دهند. مدیریت زمان در این دفترچه در 

 ثانیه زمان دارید!    25حداکثر    سؤالدادن به هر  بسیار مهم است، زیرا برای پاسخ

 ها را داشته باشید.  سؤالدادن به همه  باشد تا زمان کافی برای پاسخ  سؤالشده برای هر  کنیم حواستان به زمان صرفپیشنهاد می
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22ای است   رنگ لباس که قهوه  6 
22و سایز لباس که متوسط است    6 4 

 
 خرید خود سایز بزرگ لباس را ثبت کرده است؟ یک از کدهای زیر مربوط به کسی است که در  کدام . 64

1 )3221 2 )1223 3 )2445 4 )5442 

 

  
 2445( یعنی کد  3است، پس گزینه )  5باشد )اولین رقم از سمت راست( و کد مربوط به سایز بزرگ  که رقم آخر مربوط به سایز لباس می با توجه به این 

 باشد. صحیح می

 
 است؟  نشدهیک از کدهای زیر در این فروشگاه کدگذاری کدام . 65

1 )1204 2 )12234 3 )2344 4 )1295 

 

  
 باشد. ( می2رقمی است، پس پاسخ گزینه )  5(، کدگذاری  2باشد و در گزینه )رقمی می  4ها  که در این فروشگاه کدگذاری با توجه به این 

 
 کنیم؟ازیم، کدام شکل را با قلم خود رسم میکه کلمه مدنظر را با استفاده از حروف داده شده بستعیین کنید برای آن 70تا  66های در هریک از سوال

 شامگاه:  . 66

 
 

 

1)

  

 2)

   

3)

  

 4)

  

 

 

  
 شوند: به یکدیگر وصل میبه دو صورت زیر  باشد، حروف آن  که کلمه داده شده »شامگاه« می با توجه به این 

  

یا

 

 ها مدل دوم آمده است.که در گزینه  

 
 سحرخیز: . 67

 

 

1)

  

 2)

   

3)

  

 4)

  

 

 تصویری( )سنجش سرعت و دقت با هوش  4پاسخ: گزینه    

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  2پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی(  2پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی(  3پاسخ: گزینه  
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 شوند: به یکدیگر وصل می   به صورت مقابلحروف آن    است،که کلمه داده شده »سحرخیز«  با توجه به این 

 

 
 فوتبال: . 68

 

1)

   

2)

   

3)

  

 4)

  

 

 

  
 شوند: به یکدیگر وصل می  به صورت مقابلحروف آن    است،که کلمه داده شده »فوتبال«  با توجه به این 

 

 
 :سنجاقک . 69

 

1)

   

2)

   

3)

  

 4)

  

 

 

  
 : شوندبه یکدیگر وصل میبه صورت مقابل  حروف آن    است وداده شده »سنجاقک«  

 

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  4پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  4پاسخ: گزینه   

  



 
 

35 

 

 مسافرت:  . 70

 

1)

   

2)

   

3)

  

 4)

  

 

 

  
 شوند: به یکدیگر وصل میبه صورت مقابل  حروف آن  است و  کلمه داده شده »مسافرت«  

 

 
 .پاسخ دهید 75تا  71با توجه به جدول زیر، به سوالات 

  ستون          

 ب ش هـ م و ش ن  ا ی ک سطر

 س ل ش ب م هـ ک ض ق ا 

 ی ت س ز ف ت ت ر ک م 

 ل ج هـ ذ ر ق ا ج پ م 

 ز ب چ ی پ س ب د ق غ 

 س ب ن  خ غ ث ش ن  ا خ 

 و ش ع ک و د ا ع ج ن  

 ش هـ و ص چ م ض ی س ح 

 است؟ته فسومین حرف کلمه »نیما« در جدول چند بار به کار ر . 71

1 )4 2 )7 3 )5 4 )6 

 

  
 باشد. می  مسومین حرف کلمه »نیما«،  

 بار  1در سطر هشتم:         بار     1در سطر چهارم:          بار  1در سطر سوم:        بار     1در سطر دوم:        بار     1در سطر اول:  

 + + + + =1 1 1 1 1 5  

 
 گرفته است؟در سطر ششم، ستون نهم چه حرفی قرار  . 72

 ( الف 4 ( ب 3 ( ث 2 ( ج 1

 

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  3پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  3پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه  
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 دهمین حرف در عبارت »هرگز به خودتان دروغ نگویید« در جدول چند بار آمده است؟ . 73

1 )1 2 )2 3 )4 4 )3 

 

  
 باشد. می   تدر عبارت »هرگز به خودتان دروغ نگویید« دهمین حرف،  

 بار   3در سطر سوم:  

 
 هشتمین حرف در حروف الفبا، چند بار در جدول آمده است؟ . 74

1 )0 2 )1 3 )2 4 )3 

 

  
 باشد. هشتمین حرف در حروف الفبا »ح« می

 بار  1در سطر هشتم:  

 
 موقعیت حرف »چ« در جدول داده شده کدام است؟  . 75

 وم ( سطر چهارم، ستون س4 ( سطر پنجم، ستون هشتم 3 چهارم ( ستون هشتم، سطر 2 ( ستون چهارم، سطر سوم 1

 

 
 پاسخ دهید. 80تا  76های شود. با توجه به تصاویر به پرسش در یک بازی از پنج نوع کارت مختلف استفاده می

     

 ( 5کارت ) ( 4کارت ) ( 3کارت ) ( 2کارت ) ( 1کارت )

 ها از راست به چپ است.(گزینهها از پایین به بالا، کدام است؟ )مسیر در  چیدمان این کارت . 76

1 )2 ،5 ،3 ،1 ،4 

2 )1 ،2 ،3 ،4 ،5 

3 )3 ،2 ،1 ،4 ،5 

4 )2 ،4 ،3 ،1 ،5 

 

  
 باشد. می  5و    1،  3،  4،  2های  ها به ترتیب از پایین به بالا کارتچیدمان کارت 

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  4پاسخ: گزینه   

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  3پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  2پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  4پاسخ: گزینه   
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 ها از راست به چپ است.()مسیر در گزینه ها از بالا به پایین کدام است؟چیدمان این کارت . 77

1 )5 ،4 ،2 ،1 ،3 

2 )4 ،5 ،3 ،1 ،2 

3 )5 ،4 ،3 ،1 ،2 

4 )2 ،4 ،3 ،1 ،5 

 

  
 باشد. می  2و    1،  3،  4،  5های  ها به ترتیب از بالا به پایین کارتچیدمان کارت 

 
چیدمان   . 78   4 3 2 5  باشد؟ها میاز بالا به پایین مربوط به کدام کارت، 1

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

   

 

  

با توجه به چیدمان     4 3 2 5 صورتها از بالا به پایین بهکارت  1

  

 روی هم قرار خواهند گرفت.   

 
چیدمان   . 79   1 4 2 3   کارت است؟از پایین به بالا مربوط به کدام  ،  5

1)

  

 2)

  

 3)

  

 4)

  

 

 

  

با توجه به چیدمان     1 4 2 3 صورتها از پایین به بالا بهکارت  5

    

 روی هم قرار خواهند گرفت.

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  2پاسخ: گزینه  

 هوش تصویری( )سنجش سرعت و دقت با  1پاسخ: گزینه  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه  
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 ؟ باشدنمیهای زیر مربوط به این بازی یک از کارتکدام . 80

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
  

 

 

  
در این بازی کارت
    

 نداریم.

 
 پاسخ دهید. 85تا  81با توجه به حکایت زیر به سوالات 

چون دو بادام مغز در پوستی صحبت داشتیم   که من و دوستییاد دارم در ایام پیشین »

ناگاه اتفاق غیبت افتاد پس از مدتی باز آمد و عتاب آغاز کرد که در این مدت قاصدی  

 نفرستادی. گفتم: دریغ آمدم که دیده قاصد به جمال تو روشن گردد و من محروم.

کسی  شکم آید کهیار دیرینه مراگو به زبان توبه مده که مرا توبه به شمشیر نخواهدبودن ر

 «سیر نگه در تو کند باز گویم نه که کس سیر نخواهد بودن.

 در تمام متن کلمه »توبه« چند بار تکرار شده است؟ . 81

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

 

  
 بار در سطر چهارم آمده است.   2کلمه »توبه« در متن بالا،  

 
 ها در نظر بگیرید.()کلمات تکراری را به تعداد تکرار آندر متن بالا چند کلمه با حرف »ک« شروع شده است؟  . 82

1 )12 2 )10 3 )11 4 )9 

 

  
+کس  -که   -سطر پنجم: کند       ی سک  -که    -سطر چهارم: که        سطر سوم: که       که   -سطر دوم: کرد         سطر اول: که + + + = 1 2 1 3 3 10 

 
 )کلمات تکراری هم حساب شود.( در سطر آخر چند کلمه با حروف بدون نقطه شروع شده است؟  . 83

1 )5 2 )6 3 )8 4 )7 

 

  
 سیر  -  کس   - که  -  گویم -  کند -  در  -  سیر

 
 کلمه »دریغ« در کدام سطر آمده است؟ . 84

 ( سطر سوم 4 ( سطر پنجم 3 ( سطر چهارم 2 ( سطر دوم 1

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  4پاسخ: گزینه    

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  4پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  2پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  3پاسخ: گزینه  

  

 هوش تصویری( )سنجش سرعت و دقت با  3پاسخ: گزینه  
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 با توجه به متن داده شده کلمه »دریغ« در سطر سوم آمده است. 

 
 های سطر آخر کدام است؟ های کلمهتعداد نقطه . 85

1 )17 2 )15 3 )16 4 )18 

 

  
 باشد. تا می  17ها  های کلمه در سطر آخر تعداد نقطه

 
خط دیگری نیز رسم شده باشد. مثال:  چندضلعی »زشت« چندضلعی است که در آن علاوه بر اضلاع شکل، پارهمنظور از  

شود، در حالی که مثلث خط »ب ج« نیز در شکل آن دیده میهـ« یک مثلث »زشت« است، زیرا جز اضلاع آن پاره د »الف

 « نیست. »الف ب ج« مثلث »زشت
 

 های »زشت« چندتا است؟تعداد مثلث 88تا  86های در سوال

86 .  

1 )1 

2 )2 

 صفر ( 3

4 )3 

 

  
 مثلث »الف ب پ« مثلث زشت است. 

 

 
87 .  

1 )2 

2 )3 

3 )4 

4 )5 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه   

 تصویری( )سنجش سرعت و دقت با هوش  1پاسخ: گزینه  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  1پاسخ: گزینه  
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 باشد. تا می  4ها  های زشت هستند که تعداد آنهای »الف ب پ«، »ب پ ت« و »الف ت پ« »الف ت ب« مثلثمثلث

 

 
88 .   

1 )2 

2 )3 

3 )4 

4 )5 

 

  
 تا است.   3ها  باشند که تعداد آنمیزشت  های »الف پ ث«، »ذ ب ر« و »د ج خ«  مثلث

 

 
 چندتا است؟  91تا  89های های »زشت« در سوالبا توجه به توضیحات داده شده تعداد چهارضلعی

89 .  

1 )0 

2 )1 

3 )2 

4 )3 

 

  
 باشد. تا می  2ها  باشند که تعداد آنمیزشت  های »الف ب ت پ« و »ث ج ح چ«  چهارضلعی

 

 

 دقت با هوش تصویری( )سنجش سرعت و  3پاسخ: گزینه  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  2پاسخ: گزینه  
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90 .   

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

  
 باشد. تا می  3ها  باشند که تعداد آنمیزشت  چ«    ح« و »الف ب  ح  های »الف ب ج ث«، »ت پ چچهارضلعی

 

 
91 .  

1 )0 

2 )2 

3 )3 

4 )4 

 

  
 باشد.تا می  3ها  باشند که تعداد آنمیزشت « و »الف ت پ ب«  بهای »ب الف ت ث«، »الف ر پ  چهارضلعی

 

 
 ترین گزینه به جای علامت سوال کدام است؟ مناسب 94تا  92های در سوال

92 . , , , , , ?2 4 6 12 14 
1 )28 2 )16 3 )18 4 )20 

 

  

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  1پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه  
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 =

+ =

 =

+ =

 =

2 2 4

4 2 6

6 2 12

12 2 14

14 2 28

 

 شوند. جمع می  2ضرب و با    2جمع شده است. به همین ترتیب یکی در میان اعداد در    2ضرب و پاسخ آن با    2عدد اول در  

 
93 . , , , , , , , ?3 1 5 3 7 5 9 

1 )3 2 )5 3 )1 4 )7 

 

  

 
 است.  7شده است. به همین ترتیب یکی در میان ادامه دارد و پاسخ عدد    4و عدد دوم به اضافه    2عدد اول منهای  

 
94 . , ,?,625 125 5 

1 )25 2 )30 3 )35 4 )20 

 

  
 اند. تقسیم شده  5آید. یعنی اعداد بر  دست میبه  5تقسیم کنیم عدد    125را بر    625اگر عدد  

 

 
 کدام گزینه، حروف یا نماد غیرمشترک با صورت سوال دارد؟  98تا  95در سوالات  

95 . t A JC RA STuO 
1  )Ou TS AR CJ A t  2  )AS TOu R C A J t 

3  )CR Su OT AA J t  4  )Ou tS C R AJ t A 

 

  
Cها در همه گزینه R A STuOt A J  ( به جای نماد  4عیناً تکرار شده ولی در گزینه )T    نمادt  .را داریم 

 Ou t S C R AJ t A 

 

 

  
ها رو به شکل یک نماد در نظر بگیرین و به شکل نیستین، اصلا نگران نشین! فقط کافیه اون اگر حروف انگلیسی را بلد  

 ها توجه کنین. اون 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  4پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  1پاسخ: گزینه  

  

 دقت با هوش ریاضی( )سنجش سرعت و  4پاسخ: گزینه   
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96 . $ !? # = +7 8 
1  )$ !? #+  = 8 7 2  )# $ !?+  =8 7 3  )A # ? ! $+ = 7 4  )!? $ #=  +7 8 

 

  
$ها در همه گزینه !? # = +7  .استبه کار رفته    Aنمادآن  ( که در  3به همین شکل وجود دارد، به غیر از گزینه )  8

 

97 .    

1)
  

 2)   

3)
  

 4)
  

 

 

  
اتصال  که شکل  (4)عیناً تکرار شده به غیر از گزینه    ها نمادهایدر همه گزینه محل  در 

  است. مثلث به مستطیل خط وسط حذف شده 

 
 آذر، آبان، مهر، شهریور، مرداد، تیر  . 98

 مرداد، شهریور، مهر ر، آبان، تیر، د( آ2  ( تیر، مرداد، شهریور، مهر، آبان، آذر 1

 ( تیر، شهریور، مرداد، آذر، آبان، مهر 4  ( مهر، آبان، آذر، شهریور، مرداد، تیر 3

 

  
 . است  که نقطه کلمه آذر حذف شده  (2)صورت کامل نوشته شده به غیر از گزینه  ها کلمات بهدر همه گزینه

 
 ترین رقم کدام است؟ ضرب اختلاف بین دومین عدد از سمت راست و پنجمین عدد از سمت چپ در بزرگحاصل 102تا  99های در سوال

99 . 9 3 8 4 2 3 5 9 6 5 3 4 8 7 

1 )45 2 )54 3 )60 4 )63 

 

  
− 8دومین عدد از راست   =8 2 6 

2 پنجمین عدد از چپ   =6 9 54 

 9ترین رقم بزرگ 

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  2پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  2پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(   4  پاسخ: گزینه 

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه  
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100 . 9 2 1 0 9 8 7 6 2 3 4 5 7 4 3 
1 )54 2 )63 3 )40 4 )45 

 

  
− 4عدد دوم از راست   =9 4 5 

9 عدد پنجم از چپ   =5 9 45 

 9ترین رقم بزرگ 

 
101 . 4 5 8 1 2 8 4 5 6 5 7 8 3 2 4 5 3 7 8 

1 )45 2 )35 3 )40 4 )24 

 

  
− 7عدد دوم از راست   =7 2 5 

2 عدد پنجم از چپ   =5 8 40 

 8ترین رقم بزرگ 

 
102 . 7 0 1 4 5 3 6 2 0 1 5 6 7 2 3 5 4 

 7( 4 70( 3 1( 2 ( صفر 1

 

  
− 5دومین عدد از راست   =5 5 0 

5 پنجمین عدد از چپ   =7 0 0 

 7ترین رقم بزرگ 

 
 پاسخ دهید. 106تا  103های سوالبا توجه به متن زیر، به 

ترین فرماندهان ایران زمین بود، کسی که تا حد مرگ مقابل اسکندر جنگید، اما پرستآریوبرزن یکی از وطن»

 یدن و ویرانی پرسپولیس که پایتخت امپراتوری ایران ـنتوانست مانع پیروزی او و همچنین به آتش کش

 برانگیز تاریخ وطن ما راهای ژنرال آریوبرزن، یکی از فصول تحسیندلاوریآن زمان بود بشود. 

 دهد. طی دو یا سه ها در راه میهن را نشان میگذشتگی ایرانیای از جاندهد و نمونهتشکیل می

 «سال اخیر تندیس این سردار ایرانی در ورودی شهر باشت در استان کهکیلویه و بویراحمد نصب شده است.

 به ترتیب از راست به چپ کدام است؟موجود در متن )ویرگول( « ، و »)نقطه( « .تعداد » . 103

 2و  3( 4 3و  4( 3 3و  2( 2 3و  3( 1

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  1پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  1پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  3پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  4پاسخ: گزینه   
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 سوم، چهارم و پنجم داریم.  سه نقطه در سطرهای

 سه ویرگول در سطرهای اول و سوم داریم.

 
 ؟است چند بار در متن تکرار شده «پ»حرف  . 104

1 )5 2 )6 3 )4 4 )3 

 

  
 راتوری پام  -  ایتختپ  -  ولیسپرسپ  -  یروزیپ  -ست  پر در کلمات: وطن

 1 2 3 4 5 6 

 
 ای داریم؟ نقطه 3در سطر چهارم چند کلمه  . 105

 کلمه  4( 4 کلمه  1( 3 ه م کل 2( 2 کلمه  3( 1

 

  
 نقطه هستند.  3ها و میهن شامل  کلمات ایرانی 

 
 کدام جمله درست است؟  . 106

 برانگیز وطن ما است.های اسکندر یکی از فصول تحسین( دلاوری2 ( آریوبرزن توانست مانع به آتش کشیدن پرسپولیس شود.1

 ( تندیس سردار ایرانی در ورودی شهر بافت نصب شده است. 4 یرانی پرسپولیس شد و آن را به آتش کشید.( اسکندر باعث و3

 
 

  
مانع به آتش کشیدن پرسپولیس شود.   نتوانستآریوبرزن   

 برانگیز وطن ما است. یکی از فصول تحسین  آریوبرزنهای  دلاوری  

 نصف شده.   باشتتندیس سردار ایرانی در ورودی شهر     

 
 جدول زیر، گزینه درست را انتخاب کنید. )نمادها از چپ به راست خوانده شوند.( براساس رابطه بین اعداد و نمادها در   111تا  107های در سوال

 
 پذیر است؟ بخش 3کدام نماد بر  . 107

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)   

 )سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی(  3پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  3پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(    2 پاسخ: گزینه 

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  2پاسخ: گزینه  
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    پذیر نیست. بخش  3بر    4=

     پذیر نیست. بخش  3بر  2=

     پذیر است. بخش  3بر  9=

     پذیر نیست. بخش  3بر  8=

 
 ؟ است عدد زوج آمدهدر کدام گزینه نماد یک  . 108

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)   

 

  
    29

    456 

    821 

    73 

 
 فرد است؟ ، عددیضرب اعداد کدام دو نمادحاصل . 109

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
  

 

 

  
    =  27 9 3

      
=  0 5 0 

      
=  16 2 8 

    =  24 4 6 

 
 تر است؟ حاصل کدام عبارت بیش ، ها را بگذاریم آنمعادل با اعداد  ، اگر به جای نمادها . 110

1)
  

  2)
  

 

3)
  

  4)
  

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی(  1پاسخ: گزینه   

  

 دقت با هوش منطقی و تحلیلی( )سنجش سرعت و  1پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی(  2پاسخ: گزینه  
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    ( )= 34 5 6 + 

30

4

    ( )= +21 2 1  

3

7 

    ( )= −2 9 7  

2

1 

    ( )= 24 9 3  

3

8 

 
 است؟  8تر از و کوچک 3تر از حاصل کدام نماد بزرگ . 111

1)
  

 2)
  

 3)
  

 4)
  

 

 

  
    =  2 8 4

    = + 9 9 0 

    =  5 5 1 

    = − 3 6 3 

 
 پذیر هستند؟  بخش 5و  2د بر ن وجود دار 55و  8چند عدد بین  . 112

1 )10 2 )5 3 )20 4 )15 

 

  
 پذیرند که رقم یکان آن زوج باشد. بخش  2اعدادی هم بر  

 یا صفر باشد.   5پذیرند که رقم یکان آن  بخش   5اعدادی بر  

 هستند.   50و      40-30-20-10  55تا    8پذیر بر هر دو عدد بین  بنابراین تنها اعداد بخش 

 
کنیمآخرین شکل    سمت چپبه    و  های زیر اگر شکل اول از سمت راست را حرکت دهیمدر شکل . 113 آخرین   کنیم، بار تکرار    3  را  و این حرکت  منتقل 

 چیدمان اشکال کدام خواهد بود؟ 

 

1)
  

 2)
  

 

3)
  

 4)
  

 

 تصویری( )سنجش سرعت و دقت با هوش  2پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  2پاسخ: گزینه  

  

 سرعت و دقت با هوش منطقی و تحلیلی( )سنجش  3پاسخ: گزینه  
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 دهیم به قبل از شکل اول از سمت چپ یعنی مثلث. ضلعی است که حرکت میدر مرحله اول آخرین شکل از راست شش 

 هیم. دضلعی قرار میدهیم و قبل از شش در مرحله دوم آخرین شکل از راست ذوزنقه است که حرکت می

صورت  گیرد و در نهایت چیدمان اشکال بهدر مرحله سوم هم آخرین شکل از سمت راست فلش است که حرکت داده و در سمت چپ قبل از ذوزنقه قرار می

 مثلث و دایره خواهد شد.   –ضلعی  شش   -ذوزنقه    -  از سمت چپ فلش

 

 
 های سال آمده است؟ میوه و فصل ، کشور  تعداد در کدام گزینه به ترتیب از راست به چپ . 114

 فرنگیتوت -تابستان  - سیب -  فرانسه - نارنگی - بهار - چین - بلژیک  - خیار - عراق -  هند -ایران 

1 )6-4-2 2 )2-4-6 3 )7-4-1 4 )4-6-2 

 

  
 تا     6فرانسه  -  چین  -  بلژیک  -  عراق  -  هند  -  ایران  نام کشور  

 تا     4فرنگی  توت  -سیب    -  نارنگی  -  خیار  میوه  

 تا   2تابستان    -  بهار  های سال  فصل

 
 تر است؟یک بیشاختلاف دهگان و یکان کدام زیراز میان اعداد چهاررقمی   . 115

− − − − − − −5244 38456 3829 9385 42357 256 3112 362
þ²H J N R V Z ^ b

 

 ت ( 4 ج ( 3 الف ( 2 ب  (1

 

  
شود. حذف میاین گزینه    ، پسرقمی خواسته شدهچهاررقمی است ولی در صورت سوال بررسی اعداد    عددی پنج  38456 

 − = 4 4 0 5244 
 شود. حذف میاین گزینه    ، پسرقمی خواسته شده چهار سه رقمی است ولی در صورت سوال بررسی اعداد    یعدد  256 

 − = 8 5 3 9385 

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  4پاسخ: گزینه   

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش کلامی و درک مطلب(  2پاسخ: گزینه  
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 رقمی داریم؟  3و چند عدد فرد  6پذیر بر در اعداد زیر از چپ به راست چند عدد زوج، چند عدد بخش . 116
− − − − − − − − −546 438 355 73 26 557 421 931 54 975  

1 )5-3-4 2 )4-3-2 3 )3-4-5 4 )4-3-5 

 

 

  
−  عدد زوج   − −54 26 438 546   4   تا 

−    6پذیر بر  عدد بخش  −54 438 546   3  تا 
−  رقمی   3عدد فرد   − − −975 931 421 557 355   5  تا 

 
 تر است؟ یک بیشو یکان کدام یکان هزاررقمی زیر، اختلاف پنجاز میان اعداد  . 117

− − − − − − −6248 98456 9729 8315 42353 951 3162 360  
1 )951 2 )8315 3 )42353 4 )98456 

 
 

  
پس این گزینه نادرست است.   ،رقمی خواسته شدهپنج رقمی است اما در صورت سوال بررسی اعداد  سهیک عدد    951 

 یک عدد چهاررقمی است!   8315 

 شود. ین یکان هزار و یکان را خواسته، پس این گزینه نیز حذف می رقمی است اما سوال، بیشترین اختلاف بیک عدد پنج  42353 

 است.   2رقمی است که اختلاف یکان هزار و یکان آن برابر  یک عدد پنج  98456 

 
 .دهیدپاسخ  120تا   118سوالات با توجه به شکل زیر، به 

    
(4 ) (3 ) (2 ) (1) 

 ها به یک سمت است؟جهت فلش در کدام شکل . 118

 4و  2( 4 4و  1( 3 3و  2( 2 3و  4( 1

 

  
جهت فلش   

 جهت فلش   

 جهت فلش   

 →جهت فلش   

 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  2پاسخ: گزینه  

  

 با هوش ریاضی( )سنجش سرعت و دقت  4پاسخ: گزینه   

  

 : یکان آن زوج است. 2پذیر بر اعداد بخش 
 پذیر است.  بخش  3: مجموع ارقام آن بر 3پذیر بر اعداد بخش 
 پذیر باشند.« بخش  3و هم بر   2پذیرند که هم بر بخش  6»اعدادی بر 

 )سنجش سرعت و دقت با هوش ریاضی(  4  پاسخ: گزینه 
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 اند؟ ها از اجزای مانند هم تشکیل شدهکدام شکل . 119

 2و  1( 4 4و  2( 3 4و  3( 2 1و  2و  3( 1

 

  
 اند.  مربع و فلش تشکیل شده   –دایره    –مثلث    –همانند است. هر دو از ستاره    4و    2اجزای تشکیل دهنده هر دو شکل  

    1اجزای شکل  

    2اجزای شکل  

    3اجزای شکل  

    4اجزای شکل  

 
 ؟ ندارندها ستاره و مثلث را با هم کدام شکل . 120

 4و  3و  1( 4 3و  1( 3 4و  1( 2 4و  2( 1

 

 

 
 در آزمون بعدی ماز منتظر شما هستیم.

 با هوش تصویری( )سنجش سرعت و دقت  3پاسخ: گزینه  

  

 )سنجش سرعت و دقت با هوش تصویری(  3پاسخ: گزینه  

  



اهداف این آزمون ها:
پیش بینی سوالات احتمالی آزمون تیزهوشان 1403

ایجاد شرایط کاملا شبیه ساز آزمون تیزهوشان

افزایش حداکثری شانس قبولی دانش آموزان

5 مرحله آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان ماز

biomazebiomazewww.biomaze.irبا ما در ارتباط باشید.

راهنماي قبولی در تیزهوشان 1

وزارت آ�وزش و �ورش
د�ی ��شان سازمان مّ�ی �ورش ا��عدا



biomazebiomazeبا ما در ارتباط باشید.

ورود به مدارس تیزهوشان با گروه آموزشی ماز
حتما تا به حال اسم مدارس تیزهوشان رو شنیدین و اگه کنجکاوید بدونید 

این مدارس چه نقشی در آینده تحصیلی شما دارن̨ با ما همراه باشین.

‌‌ ‌ ‌ ‌

‌ ‌ ‌ ‌

‌

‌

‌ ‌ ‌

‌ ‌ ‌ ‌

‌ ‌

‌ ‌

1403 -1404 

بالابردن کیفیت تحصیلی و آموزشی دانش آموزانی است که:

نسبت به هم دوره ای های خود ضریب هوشی متوسط

 و بالاتر داشته باشند.

همچنین مایل به تلاش بیشتر و گذاشتن وقت بیشتر

 برای دریافت آموزش های بهتر و کامل تر باشند.

راهنماي قبولی در تیزهوشان

برنامه راهبردی آزمون های آمادگی تیزهوشان ورودی پایه هفتمبرنامه راهبردی آزمون های آمادگی تیزهوشان ورودی پایه هفتم

ساختار آزمونساعت برگزاریتاریخ آزمون

از ساعت 8 صبح
 تا ساعت 5 عصر

فرصت داريد تا 

در يك بازۀ زمانی

 ١٠٠دقيقه ای در آزمون

 شرکت کنید.

دفترچه شماره ١: استعداد تحليلی (٦٠ سؤال - ٧٥ دقيقه)

دفترچه شماره ٢: سرعت و دقت (٦٠ سؤال- ٢٥ دقيقه)

2

پنج شنبه 30 فروردین 1403  

جمعه 14 اردیبهشت 1403

جمعه 28 اردیبهشت 1403

جمعه 11 خرداد 1403

جمعه 25 خرداد 1403
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بالابردن کیفیت تحصیلی و آموزشی دانش آموزانی است که:

نسبت به هم دوره ای های خود ضریب هوشی متوسط

 و بالاتر داشته باشند.

همچنین مایل به تلاش بیشتر و گذاشتن وقت بیشتر

 برای دریافت آموزش های بهتر و کامل تر باشند.

گروه آموزشی ماز 

سازمانی است که با هدف کشف استعدادها و پرورش خلاقیت افراد، بر امور

 تحصیلی دانش آموزان مستعد و نخبه در سطح کشور نظارت می کند. این سازمان

 با حمایت و ارایه خدمات و امکانات آموزشی به دانش آموزان منتخب، جهت پیدا  

کردن علایق و رشد مهارت های آنها فرصت مناسبی می دهد.

3
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 عمیق تر بودن ســطح آموزش: در این مدارس آموزش در سطح عمیق تری رخ می 
دهد که منجر به افزایش توانایی دانش آموزان در دروس مختلف و پرورش خلاقیت 
آن هاســت. از آنجا که دانش آموزان این مدارس از طریق گزینش در آزمون ورودی 
پذیرش و غربال می شــوند، همگی دارای ســطح علمی و ضریب هوشــی مشابه و 
متوســط رو به بالا هســتند. بنابراین روند تدریس به خوبی پیش می رود و همه به 

اندازه تقریبا یکسانی از کلاس برداشت می کنند.

 بالابــردن مهارت های فردی و علمی دانش آموزان: این مدارس فقط روی کنکور یا دســتیابی به مدارک تحصیلی بالا 
تمرکــز ندارند و دانش آموزان را از لحاظ یادگیری و درک عمیق مباحــث علمی و نیز اهداف دیگری مانند المپیادها و 
مســابقات علمی آماده می کنند. همچنین توجه به پروژه های پژوهشــی و علمی در حوزه های مختلف از ویژگی های 

بارز این مدارس است.

 بهره مندی از کادر آموزشی قوی و مشاوران حرفه ای: در این مدارس تدریس توسط تیم های آموزشی با سابقه و  مسلط 
به روش های آموزشــی روز دنیا انجام می شود. همچنین امکان بهره مندی از کمک مشاوران آموزشی برای برنامه ریزی 
درسی و تحصیلی یا موقعیت های دشوار روحی مانند مقابله با استرس و اضطراب...، از دیگر مزایای تحصیل در مدارس 

تیزهوشان است.

 ایجاد فضای رقابتی: بالا بودن سطح رقابت در این مدارس باعث ایجاد انگیزه برای تلاش بیشتر در راه کسب موفقیت
 های علمی است و به دلیل آنکه دانش آموزان این مدارس، فضا و امکانات لازم برای رشد مهارت ها و توانمندی های خود 

را دارند، نسبت به هم سن و سال های خود، اعتماد به نفس بالاتری دارند.

تفاوت مدارس تیزهوشان با دیگر مدارس

راهنماي قبولی در تیزهوشان4
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امکانات رفاهی و آموزشی مدارس تیزهوشان

سالن های ورزشی مثل زمین تنیس، فوتسال و ... و سالن های غذاخوری

آزمایشگاه های مجهز به جدیدترین فناوری ها در حوزه های مختلف مانند مکانیک، هندسه، کامپیوتر

برگزاری کارسوق ها یا کارگاه های مختلف مهارت آموزی مانند مهارت مدیریت زمان، حل مسئله، برنامه نویسی، 
مهندسی ژنتیک و ...

5 گروه آموزشی ماز 

کتاب خانه هایی با منابع کاملی از کتب علمی، ادبی، روان شناختی، نجوم و ...
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تاثیر مدارس تیزهوشان در آینده تحصیلی و شغلی دانش آموزان

موفقیت در زندگی برای هر فردی معنی متفاوتی دارد 
به همین دلیل افراد مسیرهای مختلفی برای رسیدن 
مسیرهای  از  یکی  می گیرند.  پیش  در  موفقیت  به 
البته  که  است  درس خواندن  دنیا  در  رایج  موفقیت 
مثلا  دارد!  مختلفی  شاخه های  هم  مسیر  این  خود 
در ایران یکی از مسیرهای درس خواندن به صورت 

مقابل است:

نتایج  اصلی ترین موضوعی که در تجزیه و تحلیل 
کنکور این سال باید مورد توجه قرار داد، سهم انواع 
مدارس در رتبه های برتر کنکور است. نتایج کنکور 
1402 نشان داد که از بین 40 نفر رتبه برتر کنکور در 
تمام رشته ها، 24 نفر در مدارس سمپاد، 7 نفر در 
مدارس غیر انتفاعی، 6 نفر در مدارس نمونه دولتی 

و تنها 3 نفر در مدارس دولتی تحصیل کرده اند.

6

 درس خواندن

27 مرداد 1402 سازمان سنجش نتایج اولیه کنکور سراسری را اعلام کرد. داوطلبین کنکور 1402 شاهد تغييرات زیادی
 در برگزاری کنکور بودند. از مهم ترین این تغييرات می توان به مواردی مانند دو مرحله ای شدن کنکور، حذف دروس

 عمومی از کنکور و تاثیر قطعی سوابق تحصیلی اشاره کرد.

راهنماي قبولی در تیزهوشان
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واقعیت این است که سال هاست تعداد قابل توجهی از رتبه های برتر کنکور در اختیار دانش آموزان مدارس
 تیزهوشان است. به عبارت دیگر با ورود به مدارس برتر مانند تیزهوشان، راه هموارتری برای موفقیت در 

کنکور و ورود به دانشگاه های برتر، پیش رو خواهید داشت.

biomazebiomazewww.biomaze.irبا ما در ارتباط باشید.

راهنماي قبولی در تیزهوشان 8

در سه چیز است:راز موفقیت سمپادیون، 

 پشتکار و اراده قوی دسترسی به منابع معتبر آموزشی،برنامه ریزی درست و اصولی،
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9گروه آموزشی ماز 
نحوه ورود به مدارس تیزهوشان

ورود به مدارس تیزهوشان از طریق گزینش دانش آموزان درآزمون های
 سراسری است که هر ساله در تیرماه برگزار می شود. 

زمان ثبت نام در این آزمون ها معمولا در فروردین ماه است و متقاضیان
 می توانند با مراجعه به سایت مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان

 اقدام به تکمیل فرم ثبت نام نمایند.

١٨٦٠٠

١٨٣٠٠

١٧٣٢٧

٪٩ 

٪١٠ 

٪٨ 

1402

1401

1400

سامانه ی ثبت نام

my.medu.ir

تاریخ برگزاری آزمون تیزهوشان

تعداد شرکت کنندگان و ظرفیت پذیرش مدارس تیزهوشان

به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان، آزمون ورودی پایه هفتم مدارس
استعدادهای درخشان برای سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۳ ، در روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۳/٠٣/٣١ برگزار می شود.

با توجه به این آمار، احتمال قبولی
 هر کدام از شرکت کنندگان کمتر از

 ١٠ درصد است و به این ترتیب 
می توان نتیجه گرفت که قبولی در

این آزمون کار آسانی نخواهد بود. 

٢٠٨٠٠٠
تعداد شركت كنندگان

تعداد شركت كنندگان

تعداد شركت كنندگان

١٩٠٠٠٠

٢١٣٠٨٨
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ساختار آزمون ورودی  مدارس تیزهوشان

آزمون شامل دو دفترچه سوال مجزا است که هیچ سوال مستقیمی از کتب درسی پایه ششم یا قبل تر در آن ها 
مطرح نشده و سوالات آزمون به سنجش هوش، استعداد و خلاقیت دانش آموزان می پردازند. به عبارت دیگر 

منبع اصلی سوالات آزمون تیزهوشان ششم به هفتم، همه خارج از کتاب درسی هستند. 
دفترچه شماره ١ این آزمون حاوی ٦٠ سؤال استعداد تحلیلی است که در آن سوالاتی از انواع هوش مانند هوش

 کلامی و درک مطلب، هوش ریاضی و محاسباتی، هوش تصویری و فضایی، هوش منطقی و استدلالی یا ترکیبی
 از آن ها با هم مطرح شده و زمان پاسخ گویی به سؤالات آن ٧٥ دقیقه است. 

دفترچه شماره ٢ نیز حاوی ٦٠ سؤال ساده است که با هدف سنجش سرعت و دقت دانش آموزان طراحی شده اند
 و زمان پاسخ گویی به سؤالات آن٢٥ دقیقه می باشد.

biomazebiomazewww.biomaze.irبا ما در ارتباط باشید.

راهنماي قبولی در تیزهوشان 10

در این آزمون هر پاسخ درست، 3 نمره مثبت دارد، اما نکته مهم این است که آزمون

 نمره منفی دارد و به ازاي هر پاسخ نادرست، یک نمره منفی براي داوطلب در نظر گرفته می شود.

براي سوالات بدون پاسخ، نمره اي در نظر گرفته نمی شود و چنانچه داوطلب در سوالی بیش از یک گزینه را علامت زده باشد،

 یک نمره منفی براي او در نظر گرفته می شود. پس تا زمانی که از پاسخ درست سوالی مطمئن نشده اید، توصیه می کنیم که گزینه اي

 را علامت نزنید تا حداقل نمره منفی نگیرید.
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11گروه آموزشی ماز 
توجه داشته باشید که برای موفقیت و قبولی در این آزمون باید با تکرار و تمرین، هوش و استعداد خود را در همه 

زمینه ها رشد دهید تا بر تمامی مباحث هوش مسلط شوید. بنابراین توانایی شما در مدیریت زمان و غلبه بر استرس

 جلسه آزمون بسیار مهم است. برای این کار لازم است که بارها و بارها خودتان را در شرایط مشابه آزمون بسنجید.

تکنیکی مهم برای پاسخگویی به سوالات

در پاسخ به سوالات آزمون تیزهوشان مهم ترین اصل مدیریت زمان و غلبه بر استرس جلسه آزمون است.

 اگر زمان را مدیریت نکنید و برای بعضی سوالات بیشتر از زمان مجاز وقت صرف کنید، در پایان آزمون سوالاتی 

خواهید داشت که اصلا فرصت نکرده اید آن ها را بررسی کنید! برای مدیریت زمان، به این صورت عمل کنید که

 کنار سوالاتی که حس می کنید اصلا آنها را بلد نیستید     بگذارید و کنار سوالاتی که در پاسخ آنها شک دارید یا

 نیاز به بررسی بیشتری دارند     بگذارید و رد شوید و به بقیه سوالاتی که مطمئن هستید، پاسخ دهید.

در انتها برگردید و سوالاتی را که کنارش      قرار داده بودید را دوباره بررسی کنید و جواب دهید. اگر زمان

 اضافه داشتید کمی به بررسی سوالاتی که کنارشان     گذاشته بودید بپردازید. این تکنیک را در آزمون های

 شبیه ساز بارها تکرار کنید تا خوب به آن مسلط شوید.
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راهنماي قبولی در تیزهوشان 12
گروه آموزشی ماز برای اطمینان از موفقیت شما در آزمون،

 در سال تحصیلی جاری 5 آزمون جامع شبیه ساز تیزهوشان برگزار می کند:

                                                                                            چرا آزمون های ماز؟ برای سابقه درخشان...

گروه آموزشی ماز از سال ١٣٩٢ فعاليت خود را با برگزاری ٥ آزمون شبيه ساز كنكور سراسری آغاز كرده است و در ده سال اخير توانسته است، با برگزاری آزمون های

 آزمايشی، سؤالات كنكور سراسری را به درستی پيش بينی كند و مطابقت بيش از ٨٠درصد با کنکور سراسری داشته باشد به نحوی که در تمام سال های اخیر رتبه های 

برتر کنکور سراسری از آزمون های ماز استفاده كرده اند و در هر ده سال، رتبه ١ كنكور تجربی مازی بوده و در دو سال اخير نيز، هرسه رتبه يك كنكور سراسری در سه 

رشته انسانی، تجربی و رياضی مازی بوده اند. طبق روال گذشته، ماز برای شروع كار خود در تيزهوشان در سال تحصيلی جاری، ٥ آزمون جامع شبيه ساز تيزهوشان

 برگزار می كند.

                                                                                                                                   چرا 5 آزمون جامع شبيه ساز؟ برای اطمينان از موفقيت شما...

از فرودين ماه تا يک هفته قبل از برگزاری آزمون تيزهوشان، فرصت داريد تا تمامی نقاط ضعف و قوت خود را بشناسيد. پس با شركت در اين آزمون ها و 

برطرف كردن نقاط ضعف خود می توانيد ضمن تجربه شرايط شبيه ساز آزمون تيزهوشان، شانس موفقيت خود را به حداكثر ميزان ممكن برسانيد.

 

ماز
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